

**Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky**  
**Štátny archív v Nitre**

**N I T R I A N S K A   Ž U P A   I .**

**ŽUPNÝ ARCHIVÁR**  
**Zbierka štatútov**  
**1868 – 1922 (1923)**

**Katalóg**

**Mgr. Ladislav Holečka**

**Ivanka pri Nitre 2017**

**© Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky**

## Úvod

### 1. Vývoj a vecná pôsobnosť pôvodcu fondového pododdelenia

Prvé počiatky starostlivosti o písomnosti Nitrianskej župy možno datovať na začiatok 17. storočia. Systematizované miesto archivára zaviedla Nitrianska župa v roku 1793, v roku 1808 systematizovala aj miesto registrátora a začala so sprístupňovaním písomností. Vlastná registratúra župného archivára však vznikla až v roku 1860. Okrem klasickej úradnej agendy a genealogických rešerší patrila k povinnostiam župného archivára aj tvorba a starostlivosť o zbierky určitých typov dokumentov, najmä druhopisov cirkevných a od roku 1895 aj štátnych matrik, vodných kníh, mýtnych privilégií, lesných plánov, základín, spolkových štatútov, vyznamenaní, župných a obecných štatútov, testamentov, výkazov výdavkov na prevádzku župného úradu, knižnice župného úradu, župných monografií a od roku 1901 aj odťahov úradných pečatidiel župy a jej oddelení. Medzi najzaujímavejšie zbierky v rámci jeho agendy patrí zbierka spolkových a obecných štatútov. Do agendy archivára sa jednotlivé štatúty po schválení príslušným ministerstvom dostávali prostredníctvom podžupana.

Zbierku štatútov z obsahového hľadiska tvoria predovšetkým štatúty (stanovy) spolkov. Vznik a vývoj predloženej spracovanej zbierky úzko súvisí s dejinami a zákonnými úpravami, týkajúcimi sa práva spolčovania po roku 1848. Všeobecné zásady práva spolčovania upravilo nariadenie ministra vnútra č. 21/1848 B. M., na ktoré nadviazalo nariadenie č. 128/1868 B. M. V 70. rokoch 19. storočia boli prijaté tri nariadenia, týkajúce sa práva spolčovania a vytvárania spolkov, z ktorých najpodstatnejšie bolo nariadenie č. 1508/1875 B. M. z 2. mája 1875. Predpis povolil pôsobenie spolku po 40 dňoch od zaslania stanov na schválenie príslušnému ministerstvu (príloha č. I k nariadeniu č. 1508/1875). Dovtedy spolok mohol začať pôsobiť až po doručení písomného súhlasu na jeho fungovanie. Nariadenie presne zadefinovalo, akým účelom sa povolené spolky mohli venovať – politický, humanistický (dobročinný), výnosový, osvetový a hospodársky. Účelom národnostných spolkov mohla byť výlučne osvetová a literárna činnosť, pričom nemohli mať v názve národnostné označenie. Každý spolok si s výnimkou politických a robotníckych mohol zakladať svoje pobočky. Vznikali tak ústredné spolky, ktoré si zakladali miestne pobočky (odbočky). Za mnohé možno spomenúť Ústredný pohrebný spolok „Prozreteľnosť“, alebo Uhorský spolok miernosti – Modrý Kríž. Mimoriadnej štátnej podpore sa mohol tešiť Hornouhorský maďarský osvetový spolok FEMKE s ústredím v Nitre.

V 70. rokoch 19. storočia vznikajú spolky priemyselné, a to v súvislosti s prijatím zákonného článku VIII z roku 1872 (tzv. priemyselný zákon). Na základe ustanovení tohto zá-

kona definitívne zanikli cechové združenia, ktoré nahradili priemyselné, resp. živnostenské spoločnosti (§ 76 – § 83), združujúce pracovníkov určitej živnosti (priemyselného odvetvia). Stanovy týchto spolkov a združení, na rozdiel od všetkých ostatných spolkov, ktoré schvaľovalo uhorské ministerstvo vnútra, schvaľovalo ministerstvo poľnohospodárstva alebo ministerstvo priemyslu a obchodu.

Početne najrozšírenejšími boli spolky dobročinné, resp. svojpomocné. Od 90. rokov sa objavujú telovýchovné a športové spolky. K tradičným a rozšíreným patrili hasičské spolky. V prípade menších obcí sa spoločne často združovali do jedného väčšieho spolku. V niektorých mestách s väčšou koncentráciou vyššej spoločenskej vrstvy vznikali kasína, akési spoločenské kluby (1872 Hlohovec, 1874 Nové Zámky, 1879 Nitra).

Po roku 1918 sa právo spolčovania dostalo aj do ústavy a podstatne sa zjednodušil celý proces vytvárania a schvaľovania nových spolkov. Nové aj existujúce spolky podliehali po roku 1918 v prvej fáze schvaľovaniu ministra s plnou mocou pre správu Slovenska.

## **2. Vývoj a dejiny fondového pododdelenia**

Na najstarších zachovaných štatútoch možno nájsť dvojakú signatúru, ktorá svedčí o minimálne dvoch spôsoboch usporiadania. Za najstaršiu signatúru možno pokladať označenie podľa fasciklov a čísel bez konkrétneho manipulačného kľúča – pravdepodobným kritériom usporiadania bolo len hľadisko chronologické. Ďalšie usporiadanie zbierky vykonal pravdepodobne v 40. rokoch 20. storočia správca župného archívu Ján Kováčik. Zbierka bola uložená numericky podľa abecedného kľúča (t. j. pôvodného maďarského názvu obce, ktorej sa štatút týkal). Pri tejto manipulácii však došlo k zlúčeniu všetkých štatútov, nachádzajúcich sa v tom čase v archíve vtedajšej Nitrianskej župy bez ohľadu na fondovú príslušnosť (Nitrianska župa I., Nitrianska župa II. a Nitrianska župa III.).

## **3. Archívna charakteristika fondového pododdelenia**

Písomnosti predkladaného fondového pododdelenia pochádzajú z rokov 1868 – 1922 (1923). Fyzický stav dokumentov je dobrý. Z diplomatického hľadiska pododdelenie tvoria spisy.

Pri príprave spracovania zbierky štatútov fondového pododdelenia župného archívára fondu Nitrianska župa I. boli vyčlenené štatúty spadajúce do fondu Nitrianska župa I. V ďalšej fáze boli rozdelené štatúty rovnomenných spolkov rovnakej obce (mesta), pochádzajúcich z rôzneho obdobia, ktoré boli predtým zaradené pod jedným číslom a usporiadané podľa zamerania a následne podľa abecedy – súčasného úradného názvu obce (mesta), resp. jej (jeho) časti s uvedením súčasného administratívneho začlenenia. Pri tvorbe záznamov bol

zachovaný čo možno najpresnejší preklad názvu spolku do slovenského jazyka. V prípade štatútov z uhorského obdobia je lokalita uvedená v tvare lokálu. Pri štatútoch spolkov z československého obdobia je názov spolku v zázname presným prepisom pôvodného (vtedy schváleného a oficiálne používaného) názvu spolku pri uplatnení súčasných gramatických pravidiel. To platí aj pre uvádzanie názvu lokality v tvare prídavného mena, pokiaľ je toto v oficiálnom názve spolku. Názov lokality je uvedený na začiatku každého záznamu v základnom tvare, aby sa umožnilo ich zoradenie v abecednom poradí.

Pri sprístupnení zbierky bol aplikovaný pertinenčný spôsobom spracovania, vzhľadom na skutočnosť, že ide o umelo vytvorenú zbierku. V prvej úrovni nového pertinenčného usporiadania sa uplatnilo chronologické hľadisko, na základe ktorého sa zbierka rozčlenila na štatúty spolkov do roku 1918 a štatúty spolkov v rokoch 1918 – 1922 (1923). V rámci týchto dvoch celkov boli štatúty a stanovy usporiadané do nových umelo vytvorených vecných skupín, a to podľa obsahového zamerania príslušného spolku (cieľ spolku), v rámci ktorých boli v ďalšej úrovni usporiadané abecedne podľa miesta pôsobenia (obec, mesto). Tento princíp bol zvolený preto, lebo okrem zamerania spolku je práve miestne hľadisko často zásadné pri hľadaní príslušných štatútov v rámci ich bádateľského využitia. V prípade, že sa k danej obci alebo mestu zachovalo viac rôznych štatútov, boli v rámci najnižšej úrovne spracovania usporiadané chronologicky. Konečný počet štatútov je 731.

Štruktúra spracovania fondového pododdelenia:

A. Štatúty spolkov do roku 1918

- A/I Hospodárske, podporné a dobročinné spolky
- A/II Priemyselné, živnostenské a profesijné spolky
- A/III Peňažné ústavy
- A/IV Hasičské spolky
- A/V Náboženské, kultúrne, vzdelávacie a záujmové spolky
- A/VI Športové a telovýchovné spolky

B. Štatúty z rokov 1918 – 1922 (1923)

- B/I Hospodárske, podporné a dobročinné spolky
- B/II Profesijné, živnostenské a stavovské spolky
- B/III Hasičské spolky
- B/IV Kultúrne, vzdelávacie a záujmové spolky

## B/V Športové a telovýchovné spolky

Neoddeliteľnou súčasťou predloženej pomôcky je miestny register.

### **4. Rozbor obsahu fondového pododdelenia**

Spracovaná predložená zbierka poskytuje pomerne bohaté informácie o spolkovom živote v sídlach bývalej Nitrianskej župy, o ich zameraní, členoch a celkovom fungovaní. Je využitelná tak ako celok, ako aj pri štúdiu dejín regiónu i mikroregiónov. Možno v nej študovať vývoj spolkového života od konca 60. rokov 19. storočia až po prvé roky Československej republiky. Z formálneho hľadiska sú vzácne v niektorých štatútoch sa vyskytujúce a dosiaľ málo známe pečate a pečiatky jednotlivých spolkov.

Z jazykového hľadiska do roku 1918 absolútne prevláda maďarský jazyk, v ojedinelých prípadoch s paralelným slovenským či nemeckým prekladom. Po roku 1918 naopak absolútne prevažuje slovenský, resp. český jazyk.

### **5. Protokolárny záznam o vypracovaní rozšíreného registra**

Zbierku fondového oddelenia usporiadal a spracoval v roku 2017 zamestnanec Štátneho archívu v Nitre Mgr. Ladislav Holečka.

V Ivanke pri Nitre, dňa 10. novembra 2017

Mgr. Ladislav Holečka

## **Súpis katalogizačných záznamov**

## Župný archivár Nitrianskej župy - Zbierka štatútov

### A. Štatúty spolkov do roku 1918

#### A/I Hospodárske, podporné a dobročinné spolky

Inv. č.	Časový rozsah	Č. šk.
1.	1. marec 1903 BÁNOV. Katolícky gazdovský krúžok v Bánove ( <i>Bánkeszi katolikus gazdakör</i> )  Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 2 listy, zachovalý stav St. sign. 349	1
2.	júl 1868 BOŠANY. Štatúty továrne na spracovanie kože Adolfa Schmitta a jej nemocenskej pokladne v Bošanoch ( <i>Fabriks-Ordnung bei Adolf Schmitt in Gross Bossán. Statuten der von Adolf Schmitt gegründeten Kranken Cassa</i> )  Orig., rukopis, nem., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav St. sign. 1	
3.	1898 BZINCE POD JAVORINOU. Sporiaca sýpka rímskokatolíckej cirkevnej obce v Bzinciach pod Javorinou ( <i>Alsóbottfalui róm. kath. hitközségi takarékmagtár</i> )  Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 2 listy, zachovalý stav St. sign. 287	

4. marec 1913  
CEROVÁ. Patronátny spolok pre Cerovú a okolie (*Korlátkő és vidéke patronázs Egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 516
  
5. 17. marec 1912  
HANDLOVÁ. Uhorský krajinský banický a hutnícky spolok v Handlovej a okolí (*Magyar bányász és kohász altisztek országos egyesülete nyitrabányai vidéki osztály*)  
  
Odpis vzatia na vedomie uhorským ministrom vnútra, tlač, maď., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 482
  
6. 2. apríl 1916  
HANDLOVÁ. Nemocnica Západouhorského kamenouhoľného účastinného spolku, vydržovaná prostredníctvom Baníckej spolkovej pokladne v Handlovej a Domáci poriadok tejto nemocnice (*Nyugatmagyarországi kőszénbánya részvénytársaság nyitrabányai bányaműveinek társpénztára által fenntartott magán kórház. Házi rend*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 548
  
7. 15. apríl 1885  
HLOHOVEC. Židovské milostivé bratstvo v Hlohovci (*Galgóczi izraelita kegyes testvérség*)  
  
Orig., rukopis, maď., nem., hebr., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav  
St. sign. 46



8. 12. máj 1881  
HLOHOVEC. Spolok vojnových veteránov v Hlohovci a okolí  
(*Galgócz és vidéki aggharczosainak társulata*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 11 listov s pečat'ou, zachovalý stav  
St. sign. 44
9. 2. január 1889  
HLOHOVEC. Židovský ženský dobročinný spolok v Hlohovci  
(*Galgóczi izr. nők jótékonyági egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., nem., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 48
10. 26. november 1904  
HLOHOVEC. Židovský dievčenský spolok v Hlohovci (*Galgóczi izraelita leány-  
ok egyesület*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 4 listy s pečiatkou s clonou, zachovalý stav  
St. sign. 365
11. 25. november 1906  
HLOHOVEC. Katolícky krúžok v Hlohovci (*Galgóczi katolikus kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 392
12. 31. august 1893  
HOLÍČ. Ošacovací spolok pre chudobné židovské školopovinné deti Malbis  
Arumim v Holíči (*Holicsi szegény izr. iskolás gyermekeket ruhával ellátó Malbis  
Arumim egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 61

13. 19. január 1908  
HOLÍČ. Ženský židovský spolok v Holíči (*Holicsi izraelita nőegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 405
14. 8. august 1910  
HOLÍČ. Židovský spolok Chevra Kadisa v Holíči (*Holicsi izr. Chevra Kadisa egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 467
15. 19. máj 1912  
HOLÍČ. Spolok vojnových veteránov v Holíči (*Holicsi hadastyán egylet*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 485
16. 1902  
HORNÁ KRÁĽOVÁ a MOČENOK. Pohrebný spolok v Močenku a Hornej Kráľovej (*Mocsonok-király-i temetkezési egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 339
17. október 1892  
HORNÉ OBDOKOVCE (okres). Podporný spolok zo správy majetku bývalého Obdokovského okresu (*Volt bodoki járás segelyző egylet vagyonának kezeleséről*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 10 listov s fragmentom pečate, zachovalý stav  
St. sign. 3

18. 28. apríl 1897  
HORNÉ OBDOKOVCE (okres). Podporný spolok pre okres Horné Obdokovce  
(*Bodoki segélyző egyesület*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, 12 ks brožúr, zachovalý stav  
St. sign. 259
19. 12. október 1906  
HORNÉ OBDOKOVCE (okres). Podporný spolok pre okres Horné Obdokovce  
(*Bodoki segélyző egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 387
20. 4. september 1904  
KOSTOLNÝ SEK (Šurany – Kostolný Sek). Katolícky gazdovský  
krúžok v Kostolnom Seku (*Egyháznagyszegi kath. Gazdakör*)  
  
Odpis, maď., dvojhárok, 210 x 340 mm, zachovalý stav  
St. sign. 552
21. 15. máj 1898  
KRÁĽOVÁ NAD VÁHOM. Sýpka rímskokatolíckej náboženskej  
obce v Kráľovej nad Váhom (*Vág-királyfai róm. kath. hitközségi  
magtár*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 282
22. 16. november 1913  
KRÁĽOVÁ NAD VÁHOM. Spolok katolíckej roľníckej mládeže v  
Kráľovej nad Váhom (*Vágkirályfai kath. földműves egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 531

23. apríl 1905  
KRUŠOVCE. Katolícky krúžok v Krušovciach (*Korosi Katholikus Kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 367
24. 7. máj 1911  
MALÝ BÁB (Báb – Malý Báb). Krajinský ústredný pohrebný  
podporný spolok Prozreteľnosť – pobočka Malý Báb  
(*Gondviselés Országos Központi Temetkezési Segélyző-Társulat*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 456
25. 8. marec 1908  
MALŽENICE. Gazdovský krúžok v Malženiciach (*Manigai Gazdakör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 418
26. 23. júl 1911  
MLYNÁRCE (Nitra – Mlynárce). Krajinský ústredný pohrebný  
podporný spolok Prozreteľnosť – pobočka Mlynárce  
(*Gondviselés Országos Központi Temetkezési Segélyző-Társulat*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 464
27. 11. február 1900  
MOKRÝ HÁJ. Katolícky krúžok v Mokrom Háji (*Mokrihaji Katholikus Kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 315

28. 31. január 1899  
NEDED. Ženský židovský spolok v Nedede (*Negyedi izraelita nőegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 300
29. september 1900  
NEDED. Katolícky krúžok v Nedede (*Negyedi katolikus kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 322
30. 1. marec 1909  
NEDED. Prvý pohrebný spolok v Nedede (*Negyedi első temetkezési egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 474
31. 1867  
NITRA. Exportná akciová spoločnosť nitrianskeho parného mlyna (*Nyitrai kiviteli gőzmalom részvény társulat*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 77
32. 1. jún 1868  
NITRA. Spolok vzájomnej pomoci v Nitre (*Neutraer wechselseitigen Aushilfs Vereins*)  
  
Orig., rukopis, nem., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 79

33. 10. august 1869  
NITRA. Pohrebný spolok sv. Svorada v Nitre (*Nyitrai sz. Zóradról nevezett temetkezési egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 80
34. december 1870  
NITRA. Prvý spolok starostlivosti o chorých židovských remeselníkov v Nitre (*Erster Handwerks Kranken Unterstützung Verein, Neutra*)  
  
Orig., rukopis, nem., 210 x 340 mm, 22 listov, príloha - zoznam zakladajúcich členov, zachovalý stav  
St. sign. 82
35. 25. február 1872  
NITRA. Ženský spolok Židovskej náboženskej obce v Nitre (*Frauenverein der isr. Cultusgemeinde zu Neutra*)  
  
Orig., rukopis, nem., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 201
36. február 1872  
NITRA. Židovský zaopatrovací a pohrebný spolok v Nitre (*Neutraer israelitischer Kranken und Leichenverein*)  
  
Orig., rukopis, nem., 210 x 340 mm, 14 listov, zachovalý stav  
St. sign. 83
37. 20. október 1872  
NITRA. Sporiteľný a potravný spolok v Nitre (*Nyitrai takarékos és fogyasztási egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov s pečaťou, zachovalý stav  
St. sign. 84

38. 25. apríl 1878  
NITRA. Spolok vojnových veteránov v Nitre a okolí (*Nyitra és vidéke agg harcosainak társulata; Verein der alten Krieger von Neutra und Umgebung*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav  
St. sign. 96
39. 24. júl 1881  
NITRA. Katolícky nemocenský spolok v Nitre (*Nyitrai katolikus betegsegélyző egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, 1 príloha - tlačené stanovy, zachovalý stav  
St. sign. 94
40. 1885  
NITRA. Kresťanský ženský spolok na pomoc chudobným v Nitre a okolí (*Nyitrai és vidéki keresztény női szegénysegélyző egyesület*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, 2 prílohy – spolková knižka manželky Augustína Méreja a ročné vyúčtovanie za rok 1893, zachovalý stav  
St. sign. 101
41. 1885  
NITRA a PÁROVCE. Podporný a pohrebný židovský spolok Poel – Zedek v Nitre a Párovciach (*Nyitrai és Párutczai izraelita segélyző és temetkezési egylet Poel – Zedek*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 100

42. 20. október 1889  
NITRA. Židovský spolok Chewra - Kadischa v Nitre (*Chewra - Kadischa nyitrai izr. szent egylet*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 16 listov s pečiatkou, zachovalý stav  
St. sign. 105
43. 1889  
NITRA. Židovský ženský spolok v Nitre (*Nyitrai izr. Nőegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, 2 prílohy – pripisy o kolkovaní peňazí, zachovalý stav  
St. sign. 106
44. 1889  
NITRA. Obvodný katolícky "Dom lásky" v Nitre (*Kerül. kath. Szeretetház*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 104
45. 5. apríl 1891  
NITRA. Pohrebný a nemocenský spolok Poel Zedek v Nitre (*Poel Zedek nyitrai izr. betegsegélyző és temetkezési egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 24 listov, zachovalý stav  
St. sign. 109
46. 1892  
NITRA. Obvodná nemocenská pokladňa v Nitre (*Nyitrai kerületi betegsegélyző pénztár*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav  
St. sign. 111



47. 5. december 1892  
NITRA. Nemocenská pokladňa parného mlyna Back Ernő v Nitre  
(*Back Ernő nyitrai gőz és műmalma gyári betegsegélyző pénztára*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 14 listov, zachovalý stav  
St. sign. 112
48. 22. október 1893  
NITRA. Nemocenská pokladňa živnostenského spoločenstva v Nitre  
(*Nyitra városi Ipartestület betegsegélyző pénztára*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 14 listov, zachovalý stav  
St. sign. 116
49. 19. november 1893  
NITRA. Katolícky krúžok v Nitre (*Nyitrai katolikus kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 115
50. 11. september 1895  
NITRA. Spolok Talmudthora v Nitre (*Talmudthora egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 235
51. 31. október 1896  
NITRA. Spolok vojnových veteránov v Nitre a okolí (*Nyitra és vidékének aggharczosok társulata*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 244

52. 24. január 1897  
NITRA. Židovský spolok Chewra – Kadischa v Nitre (*Chewra – Kadischa nyitrai izraelita szent egylet*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 18 listov, zachovalý stav  
St. sign. 264
53. 12. jún 1898  
NITRA. Katolícky murársky osvetový a podporný spolok v Nitre (*Nyitrai Katholikus kőművesek művelődési és Segélyző Egylete*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 284
54. 6. november 1898  
NITRA. Združenie nitrianskych obchodníkov (*Nyitrai kereskedők társulata*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 289
55. 9. júl 1899  
NITRA. Nemocenský a pohrebný židovský spolok Unio alebo Marpé Lunefes v Nitre (*Unió avagy Marpé Lunefes betegsegélyző és temetkezési egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 325
56. 22. apríl 1900  
NITRA. Združenie nitrianskych obchodníkov (*Nyitrai kereskedők társulata*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 327

57. 28. júl 1903  
NITRA. Dievčenský židovský spolok v Nitre (*Izraelita leányok egyesülete Nyitrán*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 357
58. 28. máj 1905  
NITRA. Židovský nemocenský a pohrebný spolok Poel Cedek v Nitre (*Poel Cedek Nyitrai izr. betegsegélyző és temetkezési egylet*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav  
St. sign. 368
59. 1906  
NITRA. Spolok kresťanských robotníkov v Nitre (*Nyitrai keresztény munkás egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sing. 374
60. 1. marec 1908  
NITRA. Kresťansko-sociálny spolok v Nitre (*Nyitrai keresztény szociális egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, 1 príloha (výťah zo zápisnice spolku), zachovalý stav  
St. sign. 409
61. 13. december 1908  
NITRA. Obchodnícky krúžok v Nitre (*Nyitrai kereskedelmi kör*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 413

62. 4. apríl 1909  
NITRA. Katolícky krúžok v Nitre (*Nyitrai katolikus kör*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, 1 príloha (knižne viazané tlačené stanovy), zachovalý stav  
St. sign. 422
63. 18. júl 1909  
NITRA. Nemocenský a dobročinný židovský spolok Unio alebo Marpé Lunefes v Nitre (*Unió avagy Marpé Lunefes betegsegélyző és jótékonyági egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 175 x 215 mm, 18 listov, zachovalý stav  
St. sign. 440
64. 19. december 1909  
NITRA. Židovský ošacovací spolok Malbisch Yrumin v Nitre (*Nyitrai izraelita ruhazási egyesület Malbisch Yrumin*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 434
65. 6. marec 1910  
NITRA. Židovský halierový spolok v Nitre (*Nyitrai izr. filléregyesület*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 453
66. 27. júl 1911  
NITRA. Spolok Chevrath Machazike Hadath na posilnenie židovskej viery v Nitre (*Chevrath Machazike Hadath – hiterősítők egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 463

67. 1910  
NITRA. Podporný spolok sv. Augustína pri Nitrianskom rímskokatolíckom hlavnom gymnáziu (*Nyitrai róm. kath. főgimnázium sz. Ágostonról nevezett segélyző egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 441
68. 18. január 1911  
NITRA. Nitriansky ženský židovský spolok (*Nyitrai izr. nőegylet*)  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, 1 príloha (knižne viazané tlačené stanovky spolku), zachovalý stav  
St. sign. 449
69. 15. október 1911  
NITRA. Krajinský ústredný pohrebný podporný spolok Prozreteľnosť – pobočka Nitra (*Gondviselés Országos Központi Temetkezési Segélyző-Társulat*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 466
70. 19. november 1911  
NITRA. Ošacovací spolok Židovskej ľudovej školy v Nitre (*Nyitrai izr. népiskola ruhazási egylete*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, mierne poškodený stav  
St. sign. 475
71. 8. júl 1912  
NITRA. Spolok Chevrath Máházike Hadath na posilnenie židovskej viery v Nitre (*Chevrath Machazike Hadath - hiterősítőök egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 488

72. 28. december 1896  
NITRA – župa. Hospodársky spolok Nitrianskej župy (*Nyitramegyei Gazdasági Egyesület*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 23 listov, mierne poškodený stav  
St. sign. 397
73. 28. december 1896  
NITRA – župa. Hospodársky spolok Nitrianskej župy (*Nyitramegyei Gazdasági Egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 14 listov, zachovalý stav  
St. sign. 258
74. 10. január 1906  
NITRA – župa. Spolok na podporu trestancov Nitrianskej župy (*Nyitra vármegyei rabsegélyző egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 376
75. 10. jún 1913  
NITRA – župa. Patronátny spolok Nitrianskej župy (*Nyitramegyei Patronázs egyesület*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 528
76. 1876  
Nitrianske údolie. Hospodársky spolok v údolí rieky Nitry (*Nyitravölgyi gazdasági egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 90

77. 28. december 1898  
Nitrianske údolie. Hospodársky spolok v údolí rieky Nitry  
(*Nyitravölgyi gazdasági egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov s pečat'ou, zachovalý stav  
St. sign. 299
78. 12. september 1872  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Spolok tehelní a stavebníkov v Novom Meste  
nad Váhom (*Waag Neustadtler Ziegelfabrik und Baugesellschaft*)  
  
Orig., rukopis, nem., 210 x 340 mm, 20 listov s pečat'ou, zachovalý stav  
St. sign. 182
79. 2. marec 1889  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Spolok Maďarskej židovskej strednej školy v  
Novom Meste nad Váhom (*Vágújhelyi magyar izraelita középiskolai egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 185
80. 1892  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Katolícky živnostenský spolok v Novom Meste  
nad Váhom (*Vágújhelyi kath. iparos egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 190
81. 1899  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Uhorský spolok miernosti Modrý  
kríž – pobočka Nové Mesto nad Váhom (*Kék kereszt Magyarországi  
mértékletességi egylet - vágújhelyi fiók*)  
  
Kópia, rukopis, maď., 210 x 340 mm, 7 listov, mierne poškodený stav  
St. sign. 304

82. 26. júl 1900  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Živnostenské spoločenstvo v Novom Meste nad Váhom (*Vágújhelyi ipartestület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 320
83. 9. december 1900  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Hospodársky spolok v Novom Meste nad Váhom (*Vágújhelyi gazdasági egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 324
84. 2. marec 1901  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Živnostenské spoločenstvo v Novom Meste nad Váhom (*Vágújhelyi ipartestület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 332
85. 18. november 1901  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Ošacovací spolok rabína Jozefa Weisza pre chudobných žiakov (*Weiss József rabbi szegény tanulók felruháási egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 343
86. 28. máj 1911  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Dobročinný kresťanský dievčenský spolok v Novom Meste nad Váhom (*Vágújhelyi jótékony keresztény leány egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 460



87. 1912  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Spolok Dievčenskej meštianskej školy v Novom Meste nad Váhom (*Vágújhelyi polgári leányiskolai egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 476
88. 18. január 1877  
NOVÉ ZÁMKY. Svojpomocný pohrebný spolok sv. Anny v Nových Zámkoch (*Érsekújvári Szent Annáról nevezett önsegélyző temetési egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 20
89. 16. apríl 1885  
NOVÉ ZÁMKY. Nemocenský spolok Maszkil el dal v Nových Zámkoch (*Maszkil el dal betegségélyző egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 24
90. 27. január 1886  
NOVÉ ZÁMKY. Spolok robotníkov sv. Jozefa v Nových Zámkoch (*Érsekújvári munkások Szent József tásulat*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 25
91. 1893  
NOVÉ ZÁMKY. Spolok mladých obchodníkov v Nových Zámkoch (*Érsekújvári kereskedő ifjak egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 295 x 450 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 33

92. 21. júl 1895  
NOVÉ ZÁMKY. Spolok Talmud Thora v Nových Zámkoch (*Érsekújvári Talmud Thora egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 9 listov, zachovalý stav  
St. sign. 239
93. 19. apríl 1896  
NOVÉ ZÁMKY. Pohrebný spolok sv. Anny v Nových Zámkoch (*A szent Annáról nevezett Érsekújvári temetkezési egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 237
94. 28. apríl 1898  
NOVÉ ZÁMKY. Ženský dobročinný spolok v Nových Zámkoch (*Érsekújvári kath. jótékony nőegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 288
95. 1898  
NOVÉ ZÁMKY. Nemocenský spolok Maskil el dal v Nových Zámkoch (*Érsekújvári Maskil el dal betegségyező egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 277
96. 1899  
NOVÉ ZÁMKY. Prvá uhorská stolová spoločnosť v Nových Zámkoch (*Érsekújvári első magyar asztaltársaság*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 7 listov, zachovalý stav  
St. sign. 298

97. 23. december 1903  
NOVÉ ZÁMKY. Katolícky krúžok v Nových Zámkoch (*Érsekújvári róm. kath. kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 362
98. 25. január 1905  
NOVÉ ZÁMKY. Prvá stolová spoločnosť pre pomoc sirotám v Nových Zámkoch (*Érsekújvári első árva védő asztaltársaság*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 375
99. 20. august 1905  
NOVÉ ZÁMKY. Spolok židovskej mládeže Tiferes Bachurim v Nových Zámkoch (*Tiferesz Bachurim izraelita ifjúsági egyesület Érsekújvárott*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 373
100. 7. apríl 1907  
NOVÉ ZÁMKY. Katolícky dobročinný ženský spolok v Nových Zámkoch (*Érsekújvári kath. jótékony nőegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 400
101. 31. máj 1913  
NOVÉ ZÁMKY. Katolícky dobročinný ženský spolok v Nových Zámkoch (*Érsekújvári kath. jótékony nőegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 527

102. 10. marec 1912  
PALÁRIKOVO. Krajinský ústredný pohrebný podporný spolok  
Prozreteľnosť – pobočka Palárikovo (*Gondviselés Országos  
Központi Temetkezési Segélyző-Társulat*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 473
103. 16. december 1894  
PIEŠŤANY. Židovský ženský dobročinný spolok v Piešťanoch  
(*Póstyéni izraelita női jótékonysági egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 128
104. 15. júl 1896  
PIEŠŤANY. Nemocenský a pohrebný spolok Chevra Kadischa v Piešťanoch  
(*Póstyéni Chevra Kadischa betegsegélyezési és temetkezési egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 254
105. 30. október 1907  
PIEŠŤANY. Stolová spoločnosť Rákoci v Piešťanoch (*Póstyéni  
Rákoczi asztaltársaság*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 401
106. 26. október 1911  
PIEŠŤANY. Spolok na podporu piešťanských meštianskych škôl  
(*Póstyéni polgári iskolát fenntartó egyesület*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 472

107. 24. máj 1903  
PODOLIE. Gazdovský spolok v Podolí (*Leszéte kerületi gazdák szövetség*)  
  
Orig., tlač, 125 x 200 mm, 20 listov v brožovanej väzbe, zachovalý stav  
St. sign. 350
108. 6. jún 1912  
PRESEĽANY. Krajinský ústredný pohrebný podporný spolok  
Prozreteľnosť – pobočka Preseľany (*Gondviselés Országos Központi Temetkezési Segélyző-Társulat*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 521
109. 1878  
PRIEVIDZA. Internátny spolok katolíckeho gymnázia v Prievidzi  
(*Privigyei kath. gimnasiunai tápintézeti egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 121
110. 28. júl 1885  
PRIEVIDZA. Internátny spolok katolíckeho gymnázia v Prievidzi  
(*Privigyei kath. gimnasiunai tápintézeti egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 121
111. 10. november 1912  
RIŠŇOVCE. Krajinský ústredný pohrebný podporný spolok  
Prozreteľnosť – pobočka Rišňovce (*Gondviselés Országos Központi Temetkezési Segélyző-Társulat*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 490

112. 24. február 1894  
SELICE (Šók – Selice). Pohrebný spolok v Seliciach (*Magyar Soók Szelőczei temetkezési egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 153
113. 25. apríl 1899  
SELICE (Šók – Selice). Židovský ženský spolok v Seliciach (*Soók-Szelőczei izraelita nőegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 306
114. 1902  
SELICE (Šók – Selice). Pohrebný spolok sv. Jozefa v Seliciach (*A Magyar-sook-szelőczei Sz. József temetkezési társulat*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 340
115. 14. apríl 1907  
SELICE (Šók – Selice). Pohrebný spolok reformovanej cirkvi v Seliciach (*A Magyar-sook-szelőczei református temetkezési társulat*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 394
116. 28. júl 1889  
SENICA. Pohrebný spolok v Senici (*Szeniczei temetkezési egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 132

117. 2. február 1893  
SENICA. Pohrebný spolok drobných živnostníkov v Senici (*Szeniczzei kis iparosok temetkezési egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď. - slov., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 146
118. 25. december 1905  
SENICA. Spolok Chevra Kadischa v Senici (*Szenici Chewra Kadischa szent egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 377
119. 20. január 1907  
SENICA. Židovský ženský spolok v Senici (*Szeniczi izr. nőegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 391
120. 1913  
SENICA. Patronátny spolok v Senici (*Szeniczzei patronázs egyesület*)  
  
Orig., tlač, maď., 120 x 190 mm, 20 listov v brožovanej väzbe, zachovalý stav  
St. sign. 525
121. 20. august 1902  
SKALICA. Spolok sv. Vincenta de Paul v Skalici (*Paulai Szent Vincze egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 344

122. 29. november 1903  
SKALICA. Spolok evanjelickej mládeže v Skalici (*Szakolczai evang. ifjuság egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 359
123. 1909  
SKALICA. Spolok Chevra Kadischa v Skalici (*Szakolczai Chewra Kadischa egylet*)  
  
Orig., tlač, maď., 310 x 240 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 424
124. apríl 1893  
SOBOTIŠTE. Spolok Chevra Kadischa v Sobotišti (*Szobotisti Chevra Kadischa*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 149
125. október 1903  
SOBOTIŠTE. Pohrebný a dobročinný spolok Chevra Kadischa v Sobotišti (*Szobotisti Chevra Kadisha temetkezési és jótékony egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 358
126. 1897  
STARÁ TURÁ. Uhorský spolok miernosti Modrý kríž – pobočka Stará Turá (*Kék kereszt Magyarországi mértékletességi egylet - óturai fiók*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 252



127. 14. február 1889  
ŠALA. Spolok na odvodňovanie pravého brehu Váhu (*Vágjobbparti ármentesítő társulat*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 549
128. 30. november 1893  
ŠALA. Židovský ženský spolok v Šali (*Vágsellyei izraelita nőegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 155
129. 1. november 1897  
ŠALA. Katolícka sporiaca sýpka v Šali (*Vágsellyei róm. kath. takarékmagtár*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 273
130. 26. apríl 1899  
ŠALA. Nemocenský a pohrebný spolok Chevra Kadischa v Šali (*Vágsellyei Chevra Kadischa betegsegélyző és temetkezési egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 314
131. 1905  
ŠALA. Pokrokový živnostenský krúžok v Šali (*Vágsellyei haladó iparos kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 369

132. 1911  
ŠALA. Pokrokový živnostenský krúžok v Šali (*Vágsellyei haladó iparos kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 457
133. 27. február 1899  
ŠAŠTÍN (Šaštín-Stráže). Ženský dobročinný spolok v Šaštíne (*Sasvári női jótékonyági egyesület*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 301
134. 3. máj 1899  
ŠAŠTÍN (Šaštín-Stráže). Židovský ženský dobročinný spolok v Šaštíne (*Sasvári izraelita jótékonyági nőegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 303
135. 23. február 1913  
ŠOPORŇA. Krajinský ústredný pohrebný podporný spolok  
Prozreteľnosť – pobočka Šoporňa (*Gondviselés Országos Központi Temetkezési Segélyező-Társulat*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 514
136. 4. november 1902  
ŠTERUSY. Gazdovský spolok v Šterusoch (*Sterusz községi gazdák szövetség*)  
  
Orig., tlač, 125 x 200 mm, 20 listov v brožovanej väzbe, zachovalý stav  
St. sign. 346

137. 1889  
ŠURANY. Židovský nemocenský spolok v Šuranoch (*Nagysurányi izr. koma és betegsegélyző egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 140
138. 1903  
ŠURANY. Uhorský robotnícky invalidný a dôchodkový spolok v Šuranoch (*Magyarországi munkások rokkant- és nyugdíj-egylete*)  
  
Orig., tlač, 95 x 160 mm, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 355
139. 16. júl 1905  
ŠURANY. Katolícky krúžok v Šuranoch (*Nagysurányi katolikus kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 372
140. 1914  
ŠURANY. Kresťanský dobročinný ženský spolok v Šuranoch (*Nagysurányi keresztényi jótékony nőegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 532
141. 22. marec 1914  
ŠURANY. Krajinský ústredný pohrebný podporný spolok Prozreteľnosť – pobočka Šurany (*Gondviselés Országos Központi Temetkezési Segélyző-Társulat*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 538

142. 1871  
TOPOĽČANY. Židovský nemocenský podporný spolok (*Israelitischen Privat Kranken Unterstützungs Vereins*)  
  
Orig., rukopis, nem., 210 x 340 mm, 18 listov, zachovalý stav  
St. sign.
143. 24. júl 1886  
TOPOĽČANY. Dobročinný ženský spolok v Topoľčanoch  
(*Nagytopolcsányi jótékonysági nőegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 162
144. 4. máj 1891  
TOPOĽČANY. Židovský grajciarový spolok v Topoľčanoch  
(*Nagytopolcsányi izr. krajczár egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 167
145. 12. marec 1899  
TOPOĽČANY. Ženský spolok kráľovnej Alžbety v Topoľčanoch  
(*Nagytopolcsányi Erzsébet nőegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 305
146. 20. január 1912  
TOPOĽČANY. Židovský spolok Chevra Kadisa v Topoľčanoch  
(*Nagytopolcsányi Izraelita Szent egylet Chevra Kadisa*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 471

147. 15. máj 1912  
TOPOLČANY. Spolok Machzéki Thóra v Topolčanoch  
*(Nagytapolcsányi Machzéki Thóra egyesület)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 479
148. 1898  
TRNOVEC NAD VÁHOM. Pohrebný spolok v Trnovci nad Váhom  
*(Tornóczi temetkezési egyesület)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 279
149. 28. marec 1906  
TVRDOŠOVCE. Pohrebný spolok v Tvrdošovciach *(Tardoskedi temetkezési egylet)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 380
150. 9. máj 1909  
TVRDOŠOVCE. Pohrebný spolok v Tvrdošovciach *(Tardoskeddi temetkezési egylet)*  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 423
151. 14. február 1912  
TVRDOŠOVCE. Pohrebný svojpomocný spolok sv. Jozefa v Tvrdošovciach  
*(Tardoskeddi Szent József őnsegélyző temetkezési egylet)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 508

152. 13. február 1875  
UNÍN. Spolok svojpomocnej obilnice v Uníne (*Uníni segélyző magtár egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 172
153. 14. január 1912  
VALASKÁ BELÁ. Gazdovský krúžok vo Valaskej Belej (*Bélapataikai gazdakör*)  
  
Orig., tlač, maď., 120 x 195 mm, 10 listov, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 478
154. 4. december 1898  
VEČA (Šaľa – Veča). Pohrebný spolok vo Veči (*Vágvecsei temetkezési egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 291
155. 23. máj 1909  
VEĽKÉ BIELICE (Partizánske – Veľké Bielice). Hospodársky spolok Nitrianskej župy – gazdovský krúžok vo Veľkých Bieliciach (*Nyitramegyei gazdasági egyesület nagybélíci gazdakör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 421
156. 1. december 1909  
VINODOL (Vinodol – Horný Vinodol). Rímskokatolícky pohrebný spolok v Hornom Vinodole (*Felsőszöllősi római katolikus temetkezési egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 446

157. 1. apríl 1896  
VLČANY. Židovský ženský spolok vo Vlčanoch (*Farkasdi izr. nőegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 236
158. 18. júl 1896  
VLČANY. Pohrebný spolok vo Vlčanoch (*Farkasdi temetkezési egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 240
159. 4. marec 1905  
VLČANY. Pohrebný spolok vo Vlčanoch (*Farkasdi temetkezési egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 366
160. 3. január 1907  
VLČANY. Druhý pohrebný spolok (*Második temetkezési egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 459
161. 3. január 1909  
VLČANY. Gazdovský krúžok vo Vlčanoch (*Vágfarkasdi gazdakör*)  
  
Orig., tlač, 125 x 200 mm, 20 strán v brožovanej väzbe, zachovalý stav  
St. sign. 414

162. 13. december 1885  
VRBOVÉ. Spolok priateľ detí vo Vrbovom (*Verbói gyermekbarát egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 179
163. 20. január 1909  
VRBOVÉ. Židovský spolok domova dôchodcov vo Vrbovom (*Verbói izr. aggok háza egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 415
164. 29. august 1910  
VRBOVÉ. Židovský opatrovateľský a pohrebný spolok vo Vrbovom (*Verbói izr. betegápoló és temetkezési egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 465
165. 25. január 1903  
VÝČAPY-OPATOVCE. Spolok Chevra Kadischa vo Výčapoch-Opatovciach (*Vicsápapáthi Chevra Kadischa szent egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 348
166. 22. január 1911  
ZBEHY. Krajinský ústredný pohrebný podporný spolok  
Prozreteľnosť – pobočka Zbehy (*Gondviselés Országos Központi Temetkezési Segélyző-Társulat*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 450



167. 31. október 1896

ŽABOKREKY NAD NITROU. Židovský halierový spolok v  
Žabokrekoch nad Nitrou (*Nyitra-zsámbokréti izraelita fillér egylet*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 250

168. 3. máj 1908

ŽABOKREKY NAD NITROU. Židovský ženský dobročinný  
spolok v Žabokrekoch nad Nitrou (*Nyitrazsámbokréti izraelita  
jótékony nőegylet*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 436

169. 8. júl 1917

ŽABOKREKY NAD NITROU. Židovský spolok Chevra Kadischa v  
Žabokrekoch nad Nitrou (*Nyitrazsámbokréti izraelita szent egylet  
Chevra Kadisa*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 7 listov, mierne poškodený stav  
St. sign. 560

## **A/II Priemyselné, živnostenské a profesijné spolky**

170. 1876

HLOHOVEC. Čižmárske živnostenské spoločenstvo v Hlohovci (*Galgóczi  
mezővárosbeli csizmadia ipartársulat*)

Orig., rukopis, slov., maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 43

171. 11. júl 1875  
KOMJATICE. Spojené živnostenské spoločenstvo bývalého kováčskeho, krajčírskoho, debnárskeho, tesárskeho, tkáčskeho a stolárskeho cechu v Komjaticiach (*Komjáthon kovács, szabó, bognár, ács, takács, asztalos czéhek helyébe alakult egyesült ipartársulat*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 67
172. 1. jún 1875  
NITRA. Obuvnícke živnostenské spoločenstvo v Nitre (*Nyitrai czipész ipartársulat*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 9 listov vo väzbe, zachovalý stav  
St. sign. 89
173. 9. marec 1876  
NITRA. Živnostenské spoločenstvo Union v Nitre (*Nyitrai Union ipartársulat*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 16 listov, zachovalý stav  
St. sign. 91
174. 1876  
NITRA. Stolárske živnostenské spoločenstvo v Nitre (*Nyitrai asztalos ipartársulat*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 92
175. 31. máj 1885  
NITRA (Nitra – mesto). Živnostenské združenie mesta Nitry (*Nyitravárosi ipartestület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 99

176. 25. júl 1886  
NITRA (Nitra – mesto). Zmierovací výbor mestského živnostenského spolku v Nitre (*Nyitra városi ipartestület kebelében szervezendő békéltető bizottság*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 102
177. 30. jún 1875  
NITRA (Nitra – okolie). Živnostenské spoločenstvo všetkých remeselníkov, vykonávajúcich drobné ručné práce v Nitre a okolí (*Nyitra és vidéki összes kézmű ipartársulat*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 88
178. 22. november 1908  
NITRA (Nitra – župa). Spolok krčmárov a výčapníkov Nitrianskej župy (*Nyitravármegyei korcsmárosok és italmérők egyesület*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 433
179. 8. september 1911  
NITRA (Nitra – župa). Spolok obecných obvodných notárov a pomocných notárov Nitrianskej župy (*Nyitravármegye községi körjegyzők és segédjegyzők egylet*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 480

180. 1903  
NITRIANSKE PRAVNO. Uhorské krajinský zväz stavebných robotníkov – skupina Nitrianske Pravno (*Magyarországi építőmunkások országos szövetsége – németprónai csoport*)  
  
Orig., tlač, maď., 95 x 140 mm, brožovaná väzba, 32 strán, zachovalý stav  
St. sign. 363
181. 2. máj 1910  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Spolok obchodníkov v Novom Meste nad Váhom (*Vágújhelyi kereskedelmi egyesület*)  
  
Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 439
182. 24. október 1874  
NOVÉ ZÁMKY. Spolok bývalého krajčírskoho cechu v Nových Zámkoch (*Érsekújvarott fennálot szabó céh helyébe alakult társulat*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 13 listov, zachovalý stav  
St. sign. 17
183. 1874  
NOVÉ ZÁMKY. Spolok bývalého čizmárskeho cechu v Nových Zámkoch (*Érsekújvarott fennállott csizmadia céh helyébe alakult társulat*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 13 listov, zachovalý stav  
St. sign. 15
184. 9. február 1875  
NOVÉ ZÁMKY. Spolok bývalého klobučnickeho cechu (*Érsekújvarott fennállott kalapos céh helyébe alakult társulat*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 13 listov, zachovalý stav  
St. sign. 19

185. 14. júl 1875

NOVÉ ZÁMKY. Kováčske živnostenské spoločenstvo bývalého spojeného kováčskeho, debnárskeho a sedlárskeho cechu v Nových Zámkoch  
(*Érsekújvarott fennállott kovács, bognár és nyerges egyesült czéh helyébe alakult kovács ipartársulat*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 16 listov, zachovalý stav

St. sign. 21

186. 1896

NOVÉ ZÁMKY. Čižmárske živnostenské spoločenstvo v Nových Zámkoch  
(*Érsekújvári csizmadia iparttársulat*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav

St. sign. 34

187. 24. marec 1907

NOVÉ ZÁMKY. Zväz stavebných živnostníkov v Nových Zámkoch  
(*Érsekújvári építő iparosok szövetség*)

Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav

St. sign. 393

188. 10. apríl 1910

NOVÉ ZÁMKY. Živnostenské spoločenstvo mäsiarov a údenárov v Nových Zámkoch  
(*Érsekújvári mészáros és hentes iparttársulat*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav

St. sign. 442

189. 25. august 1910

NOVÉ ZÁMKY. Živnostenský spolok hostinských, krčmárov, výčapníkov a kaviarníkov v Nových Zámkoch a okolí (*Érsekújvár és vidéke vendéglősei, kormárosai, fogadásai és kávéssai iparttársulat*)

Orig., tlač, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, mierne poškodený stav

St. sign. 458

190. 1882

ŠALA. Spojené živnostenské spoločenstvo čižmárov a obuvníkov v Šali (*Vágsellyei egyesült csizma -dia és cipész iparttársulat*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav

St. sign. 135

191. 1882

ŠALA. Spojené živnostenské spoločenstvo zámočníkov, stolárov, kováčov, kolárov, sedlárov, debnárov, tehliarov, tesárov, murárov a klampiarov v Šali (*Vágsellyei egyesült lakatos, asztalos, kovács, kerékgyártó, nyerges, kádár, téglás, ács, kőműves és bádogos ipartársulat*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav

St. sign. 135

192. 30. jún 1891

TOPOLEČANY. Živnostenský spolok v Topolčanoch (*Nagytopolcsányi ipartestület*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav

St. sign. 166

193. 6. jún 1892  
TOPOĽČANY. Živnostenský spolok v Topoľčanoch (*Nagytopolcsányi ipartestület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 495
194. 1. november 1892  
TOPOĽČANY. Zmierovací výbor Živnostenského spolku v Topoľčanoch (*Nagytopolcsányi békeltető bizottság*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 168
195. 30. september 1898  
TOPOĽČANY. Čižmársky živnostenský spolok v Topoľčanoch (*Nagytopolcsányi csizmadia ipartársulat*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 14 listov, zachovalý stav  
St. sign. 286
196. 13. máj 1900  
TOPOĽČANY. Spolok obchodníkov v Topoľčanoch (*Nagytopolcsányi kereskedők egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 326
197. 1874  
VLČANY. Tkáčsky živnostenský spolok vo Vlčanoch (*Farkasdi takács iparttársulat*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 9 listov, 4 prílohy, zachovalý stav  
St. sign. 35

198. 1875

VLČANY. Spojený živnostenský spolok mlynárov, kováčov, truhlárov, stolárov, zámočníkov, debnárov a tesárov vo Vlčanoch (*Farkasdi molnár, kovács, bognár, asztalos, lakatos, kádár és ács egyesült ipartársulat*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 9 listov, zachovalý stav

St. sign. 36

199. 15. jún 1890

VRBOVÉ. Živnostenský spolok a zmierovací výbor vo Vrbovom (*Verbói ipartestület és bekéltető bizottság*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 14 listov, zachovalý stav

St. sign. 188

### **A/III Peňažné ústavy**

200. 20. február 1897

DOLNÉ VESTENICE. Nemocenská pokladnica fabriky na výrobu palíc v Dolných Vesteniciach (*Alsóveszteniczi magyar botgyárának betegsegélyző pénztár*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav

St. sign. 261

201. 1872

HLOHOVEC. Sporiteľňa v Hlohovci (*Galgóczyer Sparcassa*)

2 ks, Orig., rukopis, nem., 210 x 340 mm, 22 listov, zachovalý stav

St. sign. 39



202. 25. máj 1892  
HLOHOVEC. Obvodná nemocenská pokladnica v Hlohovci (*Galgóczi kerületi betegsegélyző pénztár*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 14 listov, zachovalý stav  
St. sign. 51
203. 7. august 1898  
HLOHOVEC. Obvodná nemocenská pokladnica v Hlohovci (*Galgóczi kerületi betegsegélyző pénztár*)  
  
Kópia, rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 285
204. 1873  
HLOHOVEC. Úverový ústav v Hlohovci (*Galgóczer Credit Anstalt*)  
  
Orig., rukopis, nem., 210 x 340 mm, 17 listov, príloha – brožovaná tlačaná verzia, zachovalý stav  
St. sign. 40
205. 2. február 1873  
HOLÍČ. Podporná pokladnica v Holiči (*Holicsi segélyző pénztár*)  
  
Orig., rukopis, maď. – slov., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 226
206. nedat.  
KÚTY. Vzájomný podporný spolok v Kútoch (*Kutti kölcsönös segélyző egylet*)  
  
Orig., tlač, maď. – slov. – nem., 120 x 190 mm, 23 strán, zachovalý stav  
St. sign. 562

207. 1871  
NITRA. Vzájomný podporný spolok – Ľudová banka v Nitre (*Wechselseitige Aushilfs Verein als Volksbank in Neutra*)  
  
Orig., rukopis, nem., 210 x 340 mm, 14 strán, zachovalý stav  
St. sign. 81
208. 20. október 1872  
NITRA. Sporiaci a spotrebný spolok v Nitre (*Nyitrai takaréék és fogyasztási egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 84
209. 1872  
NITRA. Spolok Úverovej banky v Nitre (*Nyitrai Hitelbank hitelegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 86
210. 1873  
NITRA. Vzájomný podporný spolok – Ľudová banka v Nitre (*Wechselseitige Aushilfs Verein als Volksbank in Neutra*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 13 listov, zachovalý stav  
St. sign. 81
211. 1874  
NITRA. Nitrianska úverová banka (*Nyitrai hitelbank*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 11 listov, zachovalý stav  
St. sign. 86

212. 1874  
NITRA. Obchodný a úverový ústav v Nitre (*Nyitrai kereskedelmi és hitelintézet*)  
  
Orig., tlač, maď. – nem., 150 x 230 mm, brožovaná väzba, 53 strán, zachovalý stav  
St. sign. 87
213. 1875  
NITRA. Úverová banka v Nitre (*Nyitrai hitelbank*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, príloha – tlačaná brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 86
214. 1869  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Sporiteľňa v Novom Meste nad Váhom (*Vághújhelyi takarékpénztár*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 13 listov, 4 prílohy – tlačaná brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 180
215. 16. máj 1869  
NOVÉ ZÁMKY. Sporiteľňa v Nových Zámkoch (*Érsekújvári takarékpénztár*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav  
St. sign. 11
216. 14. júl 1872  
NOVÉ ZÁMKY. Ľudová banka – svojpomocný spolok v Nových Zámkoch (*Érsekújvári népbank mint őnsegélyző egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 11 listov, zachovalý stav  
St. sign. 13

217. 20. marec 1873  
NOVÉ ZÁMKY. Sporiaci a úverový ústav v Nových Zámkoch (*Érsekújvári takarék és hitelintézet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav  
St. sign. 14
218. 8. november 1871  
PRIEVIDZA. Sporiteľňa v Prievidzi (*Privigyeyi takarékpénztár*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 18 listov, zachovalý stav  
St. sign. 118
219. 1872  
SENICA. Sporiteľňa v Senici (*Senitzer Sparkassa*)  
  
Orig., rukopis, nem., 210 x 340 mm, 23 listov, 2 prílohy – tlačaná brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 129
220. 2. september 1875  
SENICA. Svojpomocná pokladnica v Senici (*Szeniczi őnsegélyző penztár*)  
  
Orig., rukopis, maď. – slov., 210 x 340 mm, 17 listov, zachovalý stav  
St. sign. 130
221. 1872  
STARÁ TURÁ. Svojpomocná pokladnica v Starej Turej (*Óturai őnsegélyző penztár*)  
  
Orig., rukopis, maď. – slov., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 117

222. 31. január 1873  
ŠALA. Prvá sporiteľňa v Šali (*Első Vágselyei takarékpénztár*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 14 listov, zachovalý stav  
St. sign. 134
223. 1893  
ŠAŠTÍN (Šaštín-Stráže). Nemocenská pokladnica továrne na cukor Baechle a spol. v Šaštíne (*Baechle és társai sasvári czukorgyár czég betegsegélyző pénztár*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 148
224. 7. apríl 1893  
ŠURANY. Nemocenská pokladnica Akciovej továrne a rafinérie na cukor v Šuranoch (*Nagysurányi czukorgyár és finomító részvény társaság betegsegélyző pénztár*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 14 listov, zachovalý stav  
St. sign. 147
225. 1869  
TOPOĽČANY. Sporiteľňa v Topoľčanoch (*Nagytopolcsányi takarékpénztár*)  
  
Tlač, maď., 140 x 220 mm, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 157
226. 31. august 1894  
TOPOĽČANY. Obvodná nemocenská pokladnica v Topoľčanoch (*Nagytopolcsányi kerületi betegsegélyző pénztár*)  
  
Kópia, rukopis, maď., 210 x 340 mm, 14 listov, zachovalý stav  
St. sign. 169

227. 15. marec 1872  
VRBOVCE. Svojpomocná pokladnica vo Vrbovciach  
(*Verbóczi őnsegelyző pénztár*)  
  
Orig., rukopis, maď. – slov., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav  
St. sign. 186
228. 1873  
VRBOVÉ. Vrbovská sporiteľňa (*Verbói takarékné pénztár*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 14 listov, zachovalý stav  
St. sign. 176
229. 1893  
VRBOVÉ. Obchodnícky spolok vo Vrbovom (*Verbói kereskedelmi egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 192
230. 1873  
ŽABOKREKY NAD NITROU. Sporiteľňa v Žabokrekoch nad Nitrou  
(*Nyitrazsámbókréti takarékné pénztár*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 27 listov, zachovalý stav  
St. sign. 198

#### **A/IV Hasičské spolky**

231. 8. december 1912  
ANDOVCE. Dobrovoľný hasičský zbor v Andovciach  
(*Andódi önkéntes tűzoltó testület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 504

232. 18. január 1914  
BÁNOV A MALÁ KESA (Bánov). Dobrovoľný hasičský spolok v Bánove a Malej Kese (*Bánkeszi és Kiskeszi önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 535
233. 5. jún 1893  
BOJNICE. Dobrovoľný hasičský obvodný spolok v Bojniciach (*Bajmóczi kerületi önkéntes tűzoltó egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 6
234. 6. december 1913  
BUKOVEC. Dobrovoľný hasičský spolok v Bukovci (*Berencsbukóczi önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Tlač, maď., 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 534
235. 31. máj 1909  
BZINCE POD JAVORINOU (Horné Bzince, Dolné Bzince). Dobrovoľný hasičský spolok v Dolných a Horných Bzinciach (*Alsó és felső-Botfalu önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Kópia, rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 425
236. 1874  
CABAJ-ČÁPOR. Dobrovoľný hasičský spolok v Cabaj-Čápore (*Czabaj-Csápori önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 7

237. 1. november 1892  
ČÁČOV. Dobrovoľný hasičský spolok v Čáčov  
*(Csácsói önkéntes tűzoltó egylet)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 9
238. 8. december 1912  
ČERNÍK. Dobrovoľný hasičský spolok v Černíku  
*(Csornoki önkéntes tűzoltó egylet)*  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 493
239. 1. júl 1891  
ČERVENÍK. Dobrovoľný hasičský spolok v Červeníku  
*(Vörösvári önkéntes tűzoltó egylet)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 7 listov, zachovalý stav  
St. sign. 189
240. 20. august 1904  
DOBRÁ VODA. Dobrovoľný hasičský spolok v Dobrej Vode  
*(Jókői önkéntes tűzoltó egylet)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 366
241. 23. október 1912  
DOLNÝ VINODOL (Vinodol – Dolný Vinodol). Dobrovoľný hasičský zbor  
v Dolnom Vinodole *(Alsószőlősi önkéntes tűzoltó testület)*  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 497



242. 7. júl 1889  
DVORNÍKY. Dobrovoľný obecný hasičský spolok v Dvorníkoch  
*(Udvarnok községi önkéntes tűzoltó egylet)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 173
243. 26. január 1913  
DYČKA (Vráble – Dyčka). Dobrovoľný hasičský spolok v Dyčke  
*(Nemesdicske önkéntes tűzoltó egylet)*  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 506
244. 18. apríl 1889  
GBELY. Dobrovoľný hasičský spolok v Gbeloch  
*(Egbelli önkéntes tűzoltó egylet)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 31
245. 24. marec 1889  
HLBOKÉ. Dobrovoľný hasičský spolok v Hlbokom  
*(Hlubokai önkéntes tűzoltó egylet)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 57
246. 1. február 1896  
HLOHOVEC. Dobrovoľný hasičský spolok v Hlohovci  
*(Galgóczi önkéntes tűzoltó egylet)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 47

247. 20. apríl 1913  
HLOHOVEC. Dobrovoľný hasičský spolok v Hlohovci  
*(Galgóczi önkéntes tűzoltó egylet)*
- Tlač, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 523
248. 17. máj 1885  
HOLÍČ. Dobrovoľný hasičský spolok v Holíči  
*(Holicsi önkéntes tűzoltó egylet)*
- Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 55
249. 19. júl 1908  
HOLÍČ. Dobrovoľný hasičský zbor v Holíči  
*(Holicsi önkéntes tűzoltó testület)*
- Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 412
250. 4. december 1912  
HORNÝ VINODOL (Vinodol – Horný Vinodol). Dobrovoľný hasičský zbor  
v Hornom Vinodole *(Felsőszőlősi önkéntes tűzoltó testület)*
- Tlač, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 494
251. 3. december 1892  
HRADIŠTE POD VRÁTNOM. Dobrovoľný hasičský spolok v Hradišti  
*(Hradisti önkéntes tűzoltó egylet)*
- Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 59

252. 20. marec 1898  
CHTELNICA. Dobrovoľný hasičský spolok v Chtelnici  
(*Vittenczi önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 278
253. 26. jún 1892  
IVANKA PRI NITRE. Dobrovoľný hasičský spolok obcí obvodu notárskeho  
úradu v Ivanke pri Nitre (*Nyitraivánkai körjegyzőséghez tartozó községek önkén-  
tés tűzoltó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 66
254. 26. január 1913  
KMEŤOVO. Dobrovoľný hasičský zbor v Kmeťove  
(*Gyaraki önkéntes tűzoltó testület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 502
255. 19. január 1913  
KOMJATICE. Dobrovoľný hasičský zbor v Komjaticiach (*Komjáthi önkéntes tű-  
zoltó testület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 512
256. 12. december 1912  
KOSTOLNÝ SEK (Šurany – Kostolný Sek). Dobrovoľný hasičský zbor  
v Komjaticiach (*Komjáthi önkéntes tűzoltó testület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 511

257. 18. júl 1886  
KOVÁLOV. Dobrovoľný hasičský spolok v Koválove (*Nagykováloi önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 70
258. 12. január 1913  
KRÁĽOVÁ NAD VÁHOM. Dobrovoľný hasičský zbor v Komjaticiach  
(*Komjáthi önkéntes tűzoltó testület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 510
259. 31. júl 1885  
KÚTY. Dobrovoľný hasičský spolok v Kútoch (*Kutty önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 69
260. 30. máj 1909  
LUBINA. Dobrovoľný hasičský spolok v Lubine  
(*Lubinai önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Kópia, rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 426
261. september 1887  
LUKÁČOVCE, ALEKŠINCE. Dobrovoľný hasičský spolok  
v Lukáčovciach-Alekšinciach (*Lakács-elecskei önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 71

262. 1. júl 1891  
MADUNICE. Dobrovoľný hasičský spolok v Maduniciach  
(*Maduniczi önkéntés tűzoltó egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 7 listov, zachovalý stav  
St. sign. 75
263. 26. január 1913  
MALÁ MAŇA (Maňa – Malá Maňa). Dobrovoľný hasičský zbor v Malej Mani  
(*Kismányai önkéntés tűzoltó testület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 505
264. 22. január 1913  
MARTINOVÁ (Lúčnica nad Žitavou – Martinová). Dobrovoľný hasičský zbor  
v Martinovej (*Zsitvamártonfalvai önkéntés tűzoltó testület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 500
265. 26. január 1913  
MICHAL NAD ŽITAVOU. Dobrovoľný hasičský zbor v Michale nad Žitavou  
(*Szentmihályúri önkéntés tűzoltó testület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 507
266. 8. december 1912  
MLYNSKÝ SEK (Lipová – Mlynský Sek). Dobrovoľný hasičský zbor  
v Mlynskom Seku (*Nyitramalomszegi önkéntés tűzoltó testület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 513

267. 25. jún 1899  
MOJMÍROVCE. Dobrovoľný hasičský spolok v Mojmírovciach  
(*Ürményi önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 311
268. 8. december 1912  
MOJZESOVO. Dobrovoľný hasičský zbor v Mojzesove  
(*Özdögei önkéntes tűzoltó testület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 496
269. 6. marec 1890  
MYJAVA. Dobrovoľný hasičský spolok v Myjave  
(*Miavai önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 73
270. 1909  
NITRA. Dobrovoľný hasičský zbor v Nitre  
(*Nyitrai önkéntes tűzoltó testület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 7 listov, zachovalý stav  
St. sign. 427
271. 10. máj 1914  
NITRA. Dobrovoľný hasičský zbor v meste Nitre  
(*Nyitravárosi önkéntes tűzoltó testület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav  
St. sign. 427

272. 1913  
NITRIANSKY HRÁDOK (Šurany – Nitriansky Hrádok). Dobrovoľný hasičský spolok v Nitrianskom Hrádku (*Kisváradi önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 509
273. 12. november 1888  
NOVÁKY. Dobrovoľný hasičský spolok v Novákoch (*Nyitraúváki önkéntes tűzoltó egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 3 listy s pečiatkou, zachovalý stav  
St. sign. 107
274. 1874  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Dobrovoľný hasičský spolok v Novom Meste nad Váhom (*Vágújheylí önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 183
275. 29. november 1874  
NOVÉ ZÁMKY. Dobrovoľný hasičský spolok v Nových Zámkoch (*Érsekújvári önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 18
276. 1. december 1912  
PALÁRIKOVO. Dobrovoľný hasičský zbor v Palárikove (*Tótmegyeri önkéntes tűzoltó testület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 517

277. 12. august 1890  
PETROVA VES a LETNIČIE. Zjednotený dobrovoľný hasičský spolok  
v Petrovej Vsi a Letničom (*Péterfalui és Lettnicsi egyesített önkéntes tűzoltó egy-  
let*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 16 listov, zachovalý stav  
St. sign. 550
278. 25. júl 1882  
PIEŠŤANY (Piešťany – kúpele). Dobrovoľný hasičský spolok v piešťanských  
kúpeľoch (*Pöstyén-hévvízi önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 126
279. 20. marec 1910  
PIEŠŤANY. Dobrovoľný hasičský zbor v Piešťanoch (*Pöstyényi önkéntes tűzoltó  
testület*)  
  
Tlač, maď., 145 x 220 mm, brožovaná väzba, 11 strán, zachovalý stav  
St. sign. 437
280. 14. september 1902  
PODOLIE. Dobrovoľný hasičský zbor v Podolí  
(*Leszetei önkéntes tűzoltó testület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 347
281. 8. apríl 1886  
PRIEVALY. Dobrovoľný obecný hasičský spolok v Prievaloch  
(*Sándorf községi önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 137



282. 6. december 1885  
PRIEVIDZA. Dobrovoľný hasičský spolok v Prievidzi  
*(Privigyei önkéntés tűzoltó egyesület)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 123
283. 6. apríl 1894  
RADOŠOVCE. Dobrovoľný hasičský zbor v Radošovciach  
*(Radosóczi önkéntés tűzoltó testület)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 251
284. 15. máj 1883  
SELICE (Šók – Selice). Dobrovoľný hasičský spolok v Seliciach  
*(Magyar Sók Szelöczei önkéntés tűzoltó egyesület)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 136
285. 12. máj 1904  
SELICE (Šók – Selice). Dobrovoľný hasičský zbor v Seliciach  
*(Magyar Sók Szelöczei önkéntés tűzoltó testület)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav  
St. sign. 136
286. 11. august 1889  
SENICA. Dobrovoľný hasičský spolok v Senici *(Szenici önkéntés tűzoltó egyesület)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 133

287. 1. október 1891  
SOBOTIŠTE. Dobrovoľný obecný hasičský spolok v Sobotišti  
*(Szobotist községi önkéntes tűzoltó egylet)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 143
288. 4. január 1903  
STARÁ TURÁ. Dobrovoľný hasičský zbor v Starej Turej  
*(Óturai önkéntes tűzoltó testület)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 352
289. 20. október 1891  
SVÄTÝ PETER PRI VÁHU (Hlohovec – Svätý Peter pri Váhu). Dobrovoľný ha-  
sičský spolok v Svätom Petri *(Szentpéteri önkéntes tűzoltó egylet)*  
  
Orig., rukopis, maď. – slov., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 142
290. 5. február 1889  
ŠAŠTÍN (Šaštín-Stráže). Dobrovoľný hasičský spolok v Šaštíne  
*(Sasvári önkéntes tűzoltó egylet)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 139
291. 24. júl 1890  
ŠOPORŇA. Dobrovoľný hasičský spolok v Šoporni  
*(Sopornyai önkéntes tűzoltó egylet)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 141

292. 15. jún 1896  
ŠULEKOVO (Hlohovec – Šulekovo). Dobrovoľný hasičský spolok v Šulekove  
(*Beregszeghi önkéntes tűzoltó egylet*)  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 242
293. 14. december 1912  
ŠURANY. Dobrovoľný obecný hasičský zbor v Šuranoch  
(*Nagysurány községi önkéntes tűzoltó testület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 498
294. 23. máj 1875  
TOPOĽČANY. Dobrovoľný hasičský spolok v Topoľčanoch  
(*Nagytopolcsányi önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 161
295. 1. júl 1883  
TOPOĽČANY. Dobrovoľný hasičský spolok v Topoľčanoch  
(*Nagytopolcsányi önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 161
296. 23. november 1879  
TRNOVEC NAD VÁHOM. Dobrovoľný hasičský spolok v Trnovci nad Váhom  
(*Tornóczi önkéntes tűzoltó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 163

297. 15. apríl 1913  
TURÁ LÚKA (Myjava – Turá Lúka). Dobrovoľný hasičský spolok v Turej Lúke  
*(Turréteii önkéntés tűzöltő egylet)*
- Tlač, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 526
298. 8. jún 1913  
TUŽINA. Dobrovoľný hasičský zbor v Tužine  
*(Kovácspalotai önkéntés tűzöltő testület)*
- Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 524
299. 1. december 1912  
TVRDOŠOVCE. Dobrovoľný hasičský zbor v Tvrdošovciach  
*(Tardoskeddi önkéntés tűzöltő testület)*
- Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 492
300. 1. december 1912  
ÚĽANY NAD ŽITAVOU. Dobrovoľný hasičský zbor v Úľanoch nad Žitavou  
*(Zsitvafödémesi önkéntés tűzöltő testület)*
- Tlač, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 495
301. 27. august 1896  
UNÍN. Dobrovoľný hasičský spolok v Uníne *(Uníni önkéntés tűzöltő egylet)*
- Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 243

302. 28. september 1898  
UNÍN a RADIMOV. Dobrovoľný spojený hasičský spolok v Uníne a Radimove  
(*Unini és Radimoi önkéntes tűzoltó egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav  
St. sign. 294
303. 26. január 1913  
VAJKA NAD ŽITAVOU (Lúčnica nad Žitavou – Vajka nad Žitavou). Dobrovoľný hasičský zbor vo Vajke nad Žitavou (*Vajkai önkéntes tűzoltó testület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 503
304. 26. jún 1910  
VALASKÁ BELÁ. Dobrovoľný hasičský zbor vo Valaskej Belej  
(*Bélapataikai önkéntes tűzoltó testület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 443
305. 1884  
VELKÝ KÝR A MALÝ KÝR (Veľký Kýr – Veľký Kýr a Malý Kýr). Dobrovoľný hasičský spolok vo Veľkom Kýri a Malom Kýri (*Nyitranagyker és Nyitrakisker önkéntes tűzoltó egyesület*)  
  
Kópia, rukopis, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 68
306. 31. január 1913  
VELKÝ KÝR a MALÝ KÝR (Veľký Kýr – Veľký Kýr a Malý Kýr). Dobrovoľný hasičský zbor vo Veľkom Kýri a Malom Kýri (*Nyitranagyker és Nyitrakisker önkéntes tűzoltó testület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 519

307. 11. máj 1890  
VLČANY. Dobrovoľný hasičský spolok vo Vlčanoch  
*(Farkasdi önkéntés tűzoltó egyesület)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 37
308. 14. január 1889  
VRBOVCE. Dobrovoľný hasičský spolok vo Vrbovciach  
*(Verbóczi önkéntés tűzoltó egyesület)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 187
309. 4. júl 1909  
VRBOVCE. Dobrovoľný hasičský zbor vo Vrbovciach  
*(Verbóczi önkéntés tűzoltó testület)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 14 listov, zachovalý stav  
St. sign. 429
310. 1874  
ŽABOKREKY NAD NITROU. Okresný ústredný hasičský spolok  
v Žabokrekoch nad Nitrou *(Nyitra Zsambókrethi járás központi tűzvéd)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 199
311. 1890  
ŽABOKREKY NAD NITROU. Okresné hasičské družstvo v Žabokrekoch nad  
Nitrou *(Nyitra Zsambókrethi járás területén szövetkezet)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 200

## A/V Náboženské, kultúrne, vzdelávacie a záujmové spolky

312. 1908

ALEKŠINCE a ANDAČ. Filiálna autonómna ortodoxná Židovská náboženská obec v Alekšinciach a Andači (*Elecskei és andacsi autonom orthodox izraelita fiókhitközség*)

Orig., rukopis, maď., 8 listov, zachovalý stav

St. sign. 408

313. 14. december 1909

ANDOVCE. Katolícky krúžok v Andovciach (*Andódi katolikus kör*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav

St. sign. 448

314. 2. február 1898

BOJNÁ. Katolícky krúžok v Bojneji (*Nyitrabajnai katolikus kör*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav

St. sign. 275

315. 26. január 1908

BOJNÁ. Kresťansko-sociálny spolok v Bojneji, združený v Krajinskom zväze kresťansko-sociálnych spolkov (*Keresztény Szociális Egyesületek Orsz. Szövetségébe tartozó Nyitrabajnai Keresztény Szociális Egyesület*)

Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav

St. sign. 403

316. 1890

BOJNICE. Spoločenský krúžok v Bojniciach (*Bajmóczi társaskarika*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav

St. sign. 2

317. 29. január 1895  
BOJNICE. Katolícky krúžok v Bojniciach (*Bajmóczi katolikus kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 4
318. 20. apríl 1913  
BOŠANY. Spoločenský krúžok v Bošanoch a okolí  
(*Nagybossány és vidéke társaskör*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 170 mm, brožovaná väzba, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 522
319. 1903  
BREZOVÁ POD BRADLOM. Čitateľský krúžok v Brezovej pod Bradlom  
(*Brezovai olvasó kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 351
320. 2. marec 1895  
BUČANY. Kasíno v Bučanoch (*Bucsányi kaszinó*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 5
321. 10. júl 1901  
CABAJ (Cabaj-Čápor – Cabaj). Spevácky a čitateľský krúžok v Cabaji pri Hornouhorskom vzdelávacom spolku (*FMKE Czabaji magyar dal- és olvasó kör*)  
  
Tlač, maď., 115 x 170 mm, brožovaná väzba, 7 strán, zachovalý stav  
St. sign. 333



322. 26. september 1897  
ČAČHTICE. Katolícky krúžok v Čachticiach (*Csejthei katolikus kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 11 listov, zachovalý stav  
St. sign. 270
323. 22. marec 1914  
DOLNÝ LOPAŠOV. Rímskokatolícky chlapčenský spolok v Dolnom Lopašove  
(*Alsólopassói római katolikus legény egylet*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 540
324. 25. február 1912  
DLHÁ NAD VÁHOM. Ľudový krúžok v Dlhej nad Váhom  
(*Vághosszúfalui népkör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 469
325. 4. september 1870  
GBELY. Čitateľský spolok v Gbeloch (*Egbelli olvasó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď. – slov, 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 29
326. 21. august 1884  
GBELY. Uhorský spoločenský krúžok v Gbeloch (*Egbelli magyar társaskör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 30

327. november 1895  
GBELY. Katolícky krúžok v Gbeloch (*Egbelli katolikus kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 274
328. 8. apríl 1900  
HÁJSKE. Gazdovský salónny a čitateľský krúžok v Hájskom (*Köpösdi gazda társalgó és olvasó kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 317
329. 6. december 1896  
HANDLOVÁ. Katolícky ľudový krúžok v Handlovej  
(*Handlovai katolikus népkör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 267
330. 5. marec 1871  
HLOHOVEC. Autonómna ortodoxná Židovská náboženská obec v Hlohovci  
(*Autonom orthodox israeliten Cultus Gemeind in Galgócz*)  
  
Orig., rukopis, nem., 210 x 340 mm, 16 listov, zachovalý stav  
St. sign. 42
331. 29. september 1872  
HLOHOVEC. Kasíno v Hlohovci (*Galgóczi cassino egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 9 listov, zachovalý stav  
St. sign. 41

332. 1. január 1874  
HLOHOVEC. Čitateľský spolok v Hlohovci (*Galgóczi olvasóegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 42
333. 24. november 1884  
HLOHOVEC. Obchodnícke kasíno v Hlohovci (*Galgóczi kereskedelmi casino*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 45
334. 1887  
HLOHOVEC. Čitateľský spolok v Hlohovci (*Galgóczi olvasóegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 42
335. 15. november 1894  
HLOHOVEC. Spoločenský krúžok v Hlohovci (*Galgóczi társaskör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 53
336. 20. február 1896  
HLOHOVEC. Meštiansky krúžok v Hlohovci a okolí  
(*Galgóczi és vidéki polgárikör*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 54
337. 8. október 1896  
HLOHOVEC. Kasíno v Hlohovci (*Galgóczi casino*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 241

338. 9. január 1898  
HLOHOVEC. Meštiansky krúžok v Hlohovci a okolí  
*(Galgóczi és vidéki polgári kör)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 271
339. 28. október 1906  
HLOHOVEC. Katolícky chlapčenský spolok v Hlohovci  
*(Galgóczi katolikus legény egylet)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 384
340. 21. január 1912  
HLOHOVEC. Samovzdelávací uhorský spoločenský krúžok obchodníckych,  
živnostníckych a súkromných zamestnancov v Hlohovci *(Kereskedelmi-ipari és  
magánalkalmazottak galgóczi magyar önképző társaskör)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 481
341. 30. jún 1912  
HLOHOVEC. Kasíno v Hlohovci *(Galgóczi casino)*  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 487
342. 5. január 1913  
HLOHOVEC. Uhorský osvetový spoločenský krúžok v Hlohovci  
*(Galgóczi magyar közművelődési társas kör)*  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 499

343. 15. január 1887  
HOLÍČ. Čitateľský spolok v Holíči (*Holicsi olvasó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 56
344. 29. január 1893  
HOLÍČ. Spevácky spolok v Holíči (*Holicsi dalegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
  
St. sign. 60
345. 14. október 1894  
HOLÍČ. Katolícky krúžok v Holíči (*Holicsi katolikus kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 62
346. 16. január 1899  
HOLÍČ. Mládežnícky čitateľský krúžok v Holíči (*Holicsi ifjuság olvasó kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 296
347. 3. október 1899  
HOLÍČ. Židovská náboženská obec v Holíči (*Holicsi izr. hitközség*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 16 listov, zachovalý stav  
St. sign. 313
348. 21. apríl 1901  
HOLÍČ. Krúžok uhorskej kresťanskej mládeže v Holíči  
(*Holicsi keresztény ifjak magyar kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 561

349. 30. apríl 1907  
HOLÍČ. Židovský spolok speváckeho a chrámového zboru v Holíči  
(*Holicsi izraelita dal és templomi kar egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 396
350. 9. január 1908  
HOLÍČ. Kasíno v Holíči (*Holicsi Kaszinó*)  
  
Tlač, maď., 120 x 190 mm, brožovaná väzba, 15 strán, zachovalý stav  
St. sign. 410
351. 18. november 1900  
HORNÁ KRÁĽOVÁ a MOČENOK. Katolícky krúžok v Hornej Kráľovej  
a Močenku (*Mocsonok-Királyii katolikus kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 323
352. 1913  
HORNÉ RIŠŇOVCE (Rišňovce – Horné Rišňovce). Čitateľský krúžok v Horných  
Rišňovciach (*Felsőrécsényi olvasókör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok *s pečiatkou*, zachovalý stav  
St. sign. 489
353. 24. november 1912  
HORNÝ VINODOL (Vinodol – Horný Vinodol). Katolícky mládežnícky spolok  
v Hornom Vinodole (*Felsőszöllősi katolikus ifjusági egyesület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 491

354. 15. november 1892  
CHTELNICA. Spoločenský krúžok v Chtelnici (*Vittenczi társaskör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 195
355. 5. február 1901  
CHYNORANY. Čitateľský krúžok v Chynoranoch (*Chinoráni olvasókör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 330
356. jún 1884  
IVANKA PRI NITRE. Spolok židovskej náboženskej obce status quo v Ivanke pri Nitre (*Nyitraivánkai izr. status quo hitközség*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 553
357. 9. marec 1885  
JABLONICA. Zabávajúci krúžok v Jablonici (*Jablonczai kedélyességi kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 63
358. 3. júl 1913  
JANÍKOVCE (Nitra – Janíkovce). Autonómna ortodoxná Židovská filiálna náboženská obec v Janíkovciach (*Nagyemőkei autonom orthodox izraelita fiókhitközség*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 533

359. 3. marec 1907

JELEŇOVÁ (Dolné Trhovište – Jeleňová). Židovská náboženská obec v Jeleňovej ako filiálka autonómnej ortodoxnej židovskej náboženskej obce v Hlohovci (*Gellénfalvi mint a galgóczi authonom orthodox izraelita anyahitközségnek fiók hitközség*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav

St. sign. 455

360. 1909

KOMJATICE. Katolícky krúžok v Komjaticiach (*Komjáti katholikus kör*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav

St. sign. 428

361. 6. august 1899

KRAKOVANY. Obvodný obecný čitateľský krúžok v Krakovanoch (*Krakováni kerületi községi olvasókör*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav

St. sign. 308

362. 22. február 1872

KÚTY. Ortodoxná Židovská náboženská obec v Kútoch (*Orthodox cultus Gemeinde zu Kutty*)

Orig., rukopis, nem., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav

St. sign. 554

363. 23. september 1900

LETNIČIE. Katolícky čitateľský spolok v Letničí (*Letenőczi katholikus olvasókör*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav

St. sign. 321



364. 29. október 1894  
MOJMÍROVCE. Katolícky krúžok v Mojmirovciach (*Ürményi katolikus kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 174
365. 27. január 1907  
MOJMÍROVCE. Kresťansko-sociálny spolok v Mojmirovciach  
zdužený v Krajinskom zväze kresťansko-sociálnych spolkov  
(*Keresztény Szociális Egyesületek Orsz. Szövetség-ébe tartozó  
Ürményi Keresztény Szociális Egyesület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 2 listy, zachovalý stav  
St. sign. 390
366. 27. marec 1891  
MYJAVA. Uhorský spoločenský krúžok v Myjave (*Miavai magyar társaskör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 74
367. 12. november 1894  
MYJAVA. Meštiansky čitateľský spolok v Myjave (*Miavai polgári olvasó kör*)  
  
Orig., rukopis, maď. – slov., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 76
368. 8. január 1905  
MYJAVA. Autonómna ortodoxná židovská náboženská obec v Myjave  
(*Miavai autonóm orthodox izraelita hitközség*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 15 listov, zachovalý stav  
St. sign. 555

369. 14. marec 1911  
MYJAVA. Meštiansky čitateľský spolok (*Polgári olvasó egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď. – slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 452
370. 21. september 1913  
MYJAVA. Uhorský spoločenský krúžok v Myjave (*Miavai magyar táraskör*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 530
371. 1897  
NEDED. Evanjelický reformovaný spolok v Nedede  
(*Nededi evangélikus református egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 260
372. 14. február 1900  
NEDED. Čitateľský krúžok v Nedede (*Negyedi olvasó kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 335
373. 1908  
NEDED. Filiálna autonómna ortodoxná Židovská náboženská obec v Nedede  
(*Nededi autonóm orthodox izraelita fiók hitközség*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 404

374. 19. jún 1879  
NITRA. Kasíno v Nitre (*Nyitrai Casino*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 7 listov, zachovalý stav  
St. sign. 93
375. 25. jún 1886  
NITRA. Hornouhorský vzdelávací spolok v Nitre  
(*Felvidéki magyar közművelődési egyesület*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 38
376. 9. november 1886  
NITRA. Židovská náboženská obec v Nitre (*Nyitrai izraelita hitközség*)  
  
2 ks, kópie, maď., 210 x 340 mm, 30 listov, zachovalý stav  
St. sign. 136
377. 1889  
NITRA. Hornouhorský vzdelávací spolok v Nitre  
(*Felvidéki magyar közművelődési egyesület*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 38
378. 29. júl 1891  
NITRA. Spolok Machasike hatorak v Nitre (*Machasike Hatorak*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 108

379. 1892  
NITRA. Mestský krúžok v Nitre (*Nyitrai városi kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 11 listov, zachovalý stav  
St. sign. 110
380. 12. september 1893  
NITRA. Hornouhorský vzdelávací spolok v Nitre  
(*Felvidéki magyar közművelődési egyesület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 38
381. 1896  
NITRA. Hornouhorský krúžok spisovateľov v Nitre  
(*Felvidéki írók kör Nyitrán*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 238
382. 15. november 1896  
NITRA. Spolok milovníkov hudby v Nitre (*Nyitrai zenekedvelőt egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 245
383. 24. jún 1897  
NITRA. Skrášľovací spolok v Nitre (*Nyitravárosi szépítő egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, príloha – tlačaná brožovaná väzba,  
zachovalý stav  
St. sign. 266

384. 4. júl 1897  
NITRA. Autonómna ortodoxná Židovská náboženská obec v Nitre  
(*Nyitrai autonom orthodox izraelita hitközség*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 16 listov, mierne poškodený stav  
St. sign. 268
385. 1. apríl 1900  
NITRA. Skrášľovací spolok v Nitre (*Nyitravárosi szépítő egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 334
386. 27. august 1902  
NITRA. Hornouhorský vzdelávací spolok v Nitre  
(*Felvidéki magyar közművelődési egyesület*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 14 listov, zachovalý stav  
St. sign. 342
387. 23. august 1904  
NITRA. Hornouhorský vzdelávací spolok v Nitre  
(*Felvidéki magyar közművelődési egyesület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 371
388. 22. december 1907  
NITRA. Kongresová Židovská náboženská obec v Nitre  
(*Nyitrai izraelita congressusi hitközség*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 406

389. 31. december 1877  
NITRA (Nitra – župa). Nitriansky župný krúžok (*Nyitramegyei kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 95
390. 20. august 1888  
NITRA (Nitra – župa). Lekársko-lekárnický a prírodovedný spolok Nitrianskej župy (*Nyitravármegyei orvos-gyógyszerész és természettudományi egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 103
391. 11. máj 1893  
NITRA (Nitra – župa). Krúžok liberálnej strany a župné kasíno Nitrianskej župy (*Nyitramegyei szabadelvü pártkör és vármegyei casino*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 114
392. 28. marec 1897  
NITRA (Nitra – župa). Krúžok liberálnej strany a župné kasíno Nitrianskej župy (*Nyitramegyei szabadelvü pártkör és vármegyei casino*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, príloha – tlačaná brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 255
393. 19. apríl 1906  
NITRA (Nitra – župa). Župné kasíno Nitrianskej župy (*Nyitramegyei Casino*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 378

394. 17. október 1906  
NITRA (Nitra – župa). Župné kasíno Nitrianskej župy (*Nyitravármegyei Kaszinó*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 9 listov, zachovalý stav  
St. sign. 383
395. 26. november 1906  
NITRA (Nitra – župa). Župné kasíno Nitrianskej župy (*Nyitravármegyei kaszinó*)  
  
3 ks, tlač, maď., 120 x 170 mm, 22 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 411
396. 14. júl 1910  
NITRA (Nitra – župa). Krúžok Národnej robotníckej strany a kasíno Nitrianskej župy (*Nyitravármegyei nemzeti munkapárti pártkör és casino*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav  
St. sign. 438
397. 2. december 1906  
NITRIANSKA BLATNICA. Obecný čitateľský krúžok v Nitrianskej Blatnici (*Nyitrasárfői községi olvasó kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 9 listov, zachovalý stav  
St. sign. 388
398. 11. december 1892  
NITRIANSKE PRAVNO. Spoločenský krúžok v Nitrianskom Pravne (*Németprónai társaskör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy s pečaťou, zachovalý stav  
St. sign. 113

399. 8. január 1893  
NITRIANSKE PRAVNO. Meštiansky spoločenský krúžok v Nitrianskom Pravne  
(*Németprónai polgári társaskör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 113
400. 31. december 1908  
NITRIANSKE PRAVNO. Spolok katolíckej mládeže v Nitrianskom Pravne  
(*Németprónai katolikus ifjusági egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 416
401. november 1909  
NITRIANSKE RUDNO. Filiálna autonómna ortodoxná Židovská náboženská  
obec v Nitrianskom Rudne (*Nyitrarudnói autonom orthodox izraelita fiókhitköz-  
ség*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 432
402. 30. apríl 1899  
NOVÁKY. Autonómna ortodoxná Židovská náboženská obec v  
Novákoch (*Nyitra Nováki aut. orth. izr. hitközség*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 309
403. 30. apríl 1899  
NOVÁKY. Autonómna ortodoxná Židovská náboženská obec v  
Novákoch (*Nyitra Nováki aut. orth. izr. hitközség*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 84



404. 4. október 1871  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Čitateľský obchodnícky krúžok v Novom Meste nad Váhom (*Kaufmannisch Lesehalt zu Waag Neustadt*)  
  
Orig., rukopis, nem., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 181
405. 31. október 1885  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Spolok Fröbelovej detskej škôlky v Novom Meste nad Váhom (*Vágújhelyi Fröbel gyermekkert egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 184
406. 17. september 1892  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Kasíno v Novom Meste nad Váhom (*Vágújhelyi casino*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 194
407. 7. január 1894  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Židovská náboženská obec v Novom Meste nad Váhom (*Vágújhelyi izr. hitközség*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 16 listov, zachovalý stav  
St. sign. 297
408. 8. február 1895  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Spevácky spolok v Novom Meste nad Váhom (*Vágújhelyi dalegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 197

409. 17. júl 1898  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Kresťansko-občiansky čitateľský krúžok  
v Novom Meste nad Váhom (*Vágújhelyi keresztény-polgári olvasókör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 281
410. 29. september 1867  
NOVÉ ZÁMKY. Spevácky spolok v Nových Zámkoch (*Érsekújvári dalegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 10
411. 30. máj 1874  
NOVÉ ZÁMKY. Kasíno v Nových Zámkoch (*Érsekújvári Casino*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 16
412. 1. január 1881  
NOVÉ ZÁMKY. Spolok Fröbelovej detskej škôlky v Nových Zámkoch  
(*Érsekújvári fröbl gyermekkert egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 22
413. 25. marec 1885  
NOVÉ ZÁMKY. Novozámocký rímskokatolícky chlapčenský spolok  
(*Érsekújvári rom. kath. legény egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 23

414. 8. február 1893  
NOVÉ ZÁMKY. Kasíno v Nových Zámkoch (*Érsekújvári Casino*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav  
St. sign. 16
415. 1899  
NOVÉ ZÁMKY. Skrášľovací spolok v Nových Zámkoch  
(*Érsekújvári szépítő egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 302
416. 18. máj 1903  
NOVÉ ZÁMKY. Hudobný a spevácky spolok dielne uhorských štátnych železníc  
v Nových Zámkoch (*A magyar királyi államvasutak Érsekújvári műhelye dal- és  
zeneegylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 360
417. 17. február 1907  
NOVÉ ZÁMKY. Kasíno v Nových Zámkoch (*Érsekújvári Casino*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 399
418. 1910  
NOVÉ ZÁMKY. Autonómna ortodoxná Židovská náboženská obec v Nových  
Zámkoch (*Érsekújvári autonóm ortodox izraelita hitközség*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 435

419. 1911  
NOVÉ ZÁMKY. Židovská náboženská obec v Nových Zámkoch  
(*Érsekújvári izraelita hitközség*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav  
St. sign. 461
420. 17. marec 1912  
NOVÉ ZÁMKY. Kresťansko-sociálny spolok v Nových Zámkoch, združený v  
Krajinskom zväze kresťansko-sociálnych spolkov (*Keresztény Szociális Egyesü-  
letek Orsz. Szövetség-ébe tartozó Érsekújvári Keresztény Szociális Egyesület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 483
421. 7. október 1913  
NOVÉ ZÁMKY. Spoločenský krúžok Rákoci v Nových Zámkoch  
(*Érsekújvári Rákóczi társaskör*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 529
422. 1. január 1914  
NOVÉ ZÁMKY. Spevácky spolok v Nových Zámkoch (*Érsekújvári dal-egylet*)  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 541
423. marec 1901  
OSTROV. Obecný čitateľský krúžok v Ostrove (*Osztrói községi olvasókör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 328

424. 2. máj 1897  
PALÁRIKOVO. Katolícky čitateľský krúžok v Palárikove  
(*Tótmegyeri katolikus kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 262
425. 29. november 1909  
PALÁRIKOVO. Živnostenský čitateľský krúžok v Palárikove  
(*Tótmegyeri iparos olvasókör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 447
426. 26. február 1912  
PALÁRIKOVO. Kasíno v Palárikove (*Tótmegyeri kaszinó*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 470
427. 2. marec 1897  
PETROVA VES. Katolícky čitateľský krúžok v Petrovej Vsi  
(*Péterfalvi katolikus olvasókör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 292
428. 26. december 1898  
PIEŠŤANY. Židovská náboženská obec v Piešťanoch  
(*Pőstyéni izraelita hitközség*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav  
St. sign. 293

429. 14. október 1904  
PIEŠŤANY. Kasíno v Piešťanoch (*Pőstyéni casino*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 551
430. 8. september 1909  
PIEŠŤANY. Čitateľský krúžok gazdov a živnostníkov v Piešťanoch (*Pőstyéni gazdák és iparosok olvasókör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 430
431. 15. jún 1912  
PIEŠŤANY. Kasíno v Piešťanoch (*Pőstyéni casino*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 484
432. 29. august 1897  
POBEDIM. Katolícky krúžok v Pobedime (*Pobedimi katholikus kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 269
433. 28. február 1914  
PRESEĽANY. Rímskokatolícky čitateľský krúžok v Preseľanoch (*Nyitrapereszlényi római katholikus olvasókör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 539

434. 31. marec 1882  
PRIEVIDZA. Kasíno v Prievidzi (*Privigyei Casino*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 122
435. 24. november 1887  
PRIEVIDZA. Uhorský čitateľský krúžok v Prievidzi  
(*Privigyei magyar olvasó kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 124
436. 15. február 1895  
PRIEVIDZA. Katolícky ľudový krúžok v Prievidzi (*Privigyei katolikus népkör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 127
437. 19. január 1896  
PRIEVIDZA. Kasíno v Prievidzi (*Privigyei casinó*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 248
438. 5. máj 1901  
PRIEVIDZA. Prievidzský rímskokatolícky chlapčenský spolok  
(*Privigyei katolikus legény egylet*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 7 listov, zachovalý stav  
St. sign. 331

439. 25. január 1903  
PRIEVIDZA. Kasíno v Prievidzi (*Privigyei Casino*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 7 listov, príloha – tlačená brožovaná väzba z roku 1869, zachovalý stav  
St. sign. 354
440. 16. marec 1912  
PRIEVIDZA. Spevácky krúžok v Prievidzi (*Privigyei dalkör*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 477
441. 1872  
SELICE (Šók – Selice). Autonómna obvodná ortodoxná Židovská náboženská obec v Seliciach (*Autonom judisch orthodox Bezirksgemeinde zu Soók Szelőce*)  
  
Kópia, rukopis, nem., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 557
442. 18. november 1894  
SELICE (Šók – Selice). Spolok reformovanej mládeže v Seliciach (*Magyar-sook-szelőczei református ifjusági egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 154
443. 2. apríl 1911  
SELICE (Šók – Selice). Kresťansko-sociálny spolok v Seliciach, združený v Krajiniskom zväze kresťansko-sociálnych spolkov (*Keresztény Szociális Egyesületek Orsz. Szövetség-ébe tartozó Soók Szelőczei Keresztény Szociális Egyesület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 454



444. 1881  
SENICA. Meštiansky spolok v Senici (*Szeniczi polgár egylet*)  
Orig., rukopis, maď. – nem., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 131
445. 6. december 1891  
SENICA. Židovská náboženská obec v Senici (*Szenicz izraelita hitközség*)  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 558
446. 18. jún 1893  
SENICA. Uhorský spoločenský krúžok v Senici (*Szeniczi magyar társaskör*)  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 9 listov, zachovalý stav  
St. sign. 150
447. 20. máj 1895  
SENICA. Uhorský spevácky krúžok v Senici (*Szeniczi magyar daloskör*)  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, príloha – tlačená brožovaná väzba,  
zachovalý stav  
St. sign. 156
448. 26. október 1903  
SENICA. Uhorský spoločenský krúžok v Senici (*Szeniczi magyar társaskör*)  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 361
449. 3. marec 1889  
SKALICA. Krúžok Gvadáni v Skalici (*Szokolczai Gvadányi kör*)  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 49

450. 15. január 1893  
SKALICA. Meštianske kasíno v Skalici (*Szokolczai polgári Cassinó*)  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov s pečaťou, zachovalý stav  
St. sign. 145
451. 1897  
SKALICA. Katolícky krúžok v Skalici (*Szokolczai katolikus kör*)  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 265
452. 17. december 1905  
SKALICA. Židovská náboženská obec v Skalici  
(*Szokolczai izraelita hitközség*)  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 379
453. 1. február 1909  
SKALICA. Krúžok Gvadáni v Skalici (*Szokolczai Gvadányi kör*)  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 417
454. 6. december 1896  
SOBOTIŠTE. Spoločenský krúžok v Sobotišti (*Szobotisti társaskör*)  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 253
455. 13. december 1902  
SOBOTIŠTE. Autonómna ortodoxná židovská náboženská obec v Sobotišti  
(*Szobotisti aut. orthodox izr. hitközség*)  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 345

456. 29. november 1896  
STARÁ TURÁ. Katolícky krúžok v Starej Turej (*Ó-turai katolikus kör*)  
Orig., rukopis, maď. – slov., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 246
457. 29. január 1893  
ŠALA. Kasíno v Šali (*Vágsellyei Casinó*)  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 144
458. 30. marec 1895  
ŠALA. Meštiansky krúžok v Šali (*Vágsellyei polgári kör*)  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 196
459. 29. november 1896  
ŠALA. Katolícky ľudový krúžok v Šali (*Vágsellyei katolikus népkör*)  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 263
460. 22. jún 1898  
ŠALA. Autonómna ortodoxná židovská náboženská obec v Šali  
(*Vágsellyei aut. orth. izraelita hitközség*)  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 310
461. 15. september 1887  
ŠAŠTÍN (Šaštín-Stráže). Židovská náboženská obec v Šaštíne  
(*Sasvári cultus Gemeinde*)  
Orig., rukopis, maď. – nem., 210 x 340 mm, 32 listov, zachovalý stav  
St. sign. 229

462. 8. december 1895  
ŠAŠTÍN (Šaštín-Stráže). Katolícky krúžok v Šaštíne (*Sasvári katolikus kör*)  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 249
463. 15. november 1898  
ŠAŠTÍN (Šaštín-Stráže). Uhorský meštiansky spoločenský krúžok v Šaštíne  
(*Sasvári magyar polgári társaskör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 295
464. 6. január 1907  
ŠAŠTÍN (Šaštín-Stráže). Kasíno v Šaštíne (*Sasvári casino*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 402
465. 15. august 1893  
ŠURANY. Meštiansky krúžok v Šuranoch (*Nagysurányi polgári kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 152
466. 1899  
ŠURANY. Obvodná autonómna ortodoxná židovská náboženská obec  
v Šuranoch (*Nagysurányi aut. orth. izr. kerületi hitközség*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 307
467. 6. december 1873  
TOPOLČANY. Kasíno v Topolčanoch (*Nagytopolcsányi casino*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 159

468. 1. január 1874  
TOPOĽČANY. Čitateľský obchodnícky spolok v Topoľčanoch  
(*Kaufmannisch Leseverein zu Gross Tapolcsán*)  
  
Orig., rukopis, nem., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 160
469. 25. marec 1895  
TOPOĽČANY. Katolícky krúžok v Topoľčanoch  
(*Nagytopolcsányi katolikus kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 171
470. 17. marec 1895  
TOPOĽČANY. Meštiansky čitateľský krúžok v Topoľčanoch  
(*Nagytopolcsányi polgári olvasó kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 170
471. 1901  
TOPOĽČANY. Spoločenský krúžok Domovina v Topoľčanoch  
(*Nagytopolcsányi Otthon társaskör*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 329
472. 2. február 1902  
TOPOĽČANY. Rímskokatolícky chlapčenský spolok v Topoľčanoch  
(*Nagytopolcsányi katolikus legény egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 336

473. 1903  
TOPOĽČANY. Kasíno v Topoľčanoch (*Nagytopolcsányi kaszinó*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 356
474. 8. január 1902  
TREBATICE. Obecný čitateľský krúžok v Trebaticiach  
(*Trebetei községi olvasó kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 341
475. 15. jún 1884  
TVRDOŠOVCE. Spoločenský krúžok poľnohospodárov v Tvrdošovciach  
(*Tardoskeddi földművelők társaskör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 164
476. 8. február 1885  
TVRDOŠOVCE. Katolícky krúžok v Tvrdošovciach  
(*Tardoskeddi katolikus kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 165
477. 8. december 1906  
TVRDOŠOVCE. Kresťansko-sociálny spolok v Tvrdošovciach  
združený v Krajinskom zväze kresťansko-sociálnych spolkov  
(*Keresztény Szociális Egyesületek Orsz. Szövetség-ébe tartozó  
Tardoskeddi Keresztény Szociális Egyesület*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 389

478. 28. apríl 1907  
TVRDOŠOVCE. Spolok rímskokatolíckej mládeže v Tvrdošovciach  
(*Tardoskeddi római katolikus ifjusági egyesület*)  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 395
479. 4. január 1880  
VEČA (Šaľa – Veča). Autonómna ortodoxná židovská náboženská obec vo Veči  
(*Autonom orthodox izraeliten Gemeinde zu Vág Vecse*)  
  
Kópia, rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 559
480. 1911  
VEČA (Šaľa – Veča). Lovecký spolok vo Veči (*Vágvecsei vadász társaság*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 7 listov, zachovalý stav  
St. sign. 451
481. 15. august 1910  
VEĽKÉ BIELICE (Partizánske – Veľké Bielice). Spolok katolíckej mládeže  
Hornouhorského vzdelávacieho spolku vo Veľkých Bieliciach (*FMKE ifjusági  
nagybélíci katolikus egyesület*)  
  
Tlač, maď., 155 x 200 mm, brožovaná väzba, 8 strán, zachovalý stav  
St. sign. 444
482. 3. február 1898  
VEĽKÉ KOSTOLANY. Spoločenský krúžok vo Veľkých Kostol'anoch a okolí  
(*Nagykosztolányi és vidéki társas kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav  
St. sign. 280

483. 19. apríl 1897  
VELKÝ KÝR. Katolícky krúžok vo Veľkom Kýri (*Nagykéri katolikus kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 257
484. 24. september 1906  
VELKÝ KÝR a MALÝ KÝR. Filiálna autonómna ortodoxná Židovská nábožen-  
ská obec vo Veľkom Kýri a Malom Kýri (*Nagy és kis-kéri authonom orthodox  
izraelita fiókhitközség*)  
  
Kópia, rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 556
485. 10. november 1895  
VESELÉ. Katolícky čitateľský krúžok vo Veselom  
(*Veszelei katolikus olvasókör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 247
486. 14. máj 1882  
VRBOVÉ. Spolok Fröbel vo Vrbovom (*Verbói Fröbel egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 175
487. 20. marec 1886  
VRBOVÉ. Uhorský krúžok vo Vrbovom (*Verbói magyar kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 178



488. 22. január 1898  
VRBOVÉ. Meštiansky krúžok vo Vrbovom (*Verbói polgári kör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 272
489. 12. september 1898  
VRBOVÉ. Uhorský spevácky krúžok vo Vrbovom (*Verbói magyar daloskör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 290
490. 6. január 1900  
VRBOVÉ. Kresťanský čitateľský ľudový krúžok vo Vrbovom  
(*Verbói keresztény olvasó népkör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 316
491. 11. november 1909  
VRBOVÉ. Lovecký spolok vo Vrbovom a okolí (*Verbó és vidéke vadászkör*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 3 listy s pečiatkou, zachovalý stav  
St. sign. 431
492. 6. november 1906  
ŽABOKREKY NAD NITROU. Spoločenský krúžok v Žabokrekoch nad Nitrou  
(*Nyitrazsámbokréti társaskör*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 386

493. 24. marec 1907

ŽABOKREKY NAD NITROU. Meštiansky čitateľský krúžok v Žabokrekoch nad Nitrou (*Nyitrazsámbókréti polgári olvasó kör*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav

St. sign. 398

#### **A/VI Športové a telovýchovné spolky**

494. 1. máj 1892

HLOHOVEC. Považský kúpeľný spolok v Hlohovci (*Galgóczi Vágfürdő egyesület*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav

St. sign. 50

495. 1895

HLOHOVEC. Korčuliarsky spolok v Hlohovci (*Galgóczi korcsolyázó egyesület*)

len reverz

St. sign. 52

496. 17. december 1904

HLOHOVEC. Športový spolok v Hlohovci (*Galgóczi sport egyesület*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav

St. sign. 364

497. 1. máj 1910

HLOHOVEC. Krúžok športov v Hlohovci (*Galgóczi sportolók köre*)

Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav

St. sign. 445

498. 14. júl 1872

NITRA. Strelecký spolok v Nitre (*Nyitrai lövészegylet*)

Orig., rukopis, maď. – nem., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav

St. sign. 85

499. 8. marec 1868

NITRA (Nitra – župa). Šermiarsky a telocvičný spolok Nitrianskej župy  
(*Nyitramegyei vivó és tornaegylet*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav

St. sign. 78

500. 1874

NITRA (Nitra – župa). Šermiarsky a telocvičný spolok Nitrianskej župy  
(*Nyitramegyei vivó és tornaegylet*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav

St. sign. 78

501. 30. december 1885

NITRA (Nitra – župa). Šermiarsky a telocvičný spolok Nitrianskej župy  
(*Nyitramegyei vivó és tornaegylet*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav

St. sign. 78

502. 11. jún 1893

NITRA (Nitra – župa). Šermiarsky a telocvičný spolok Nitrianskej župy  
(*Nyitramegyei vivó és tornaegylet*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 14 listov, zachovalý stav

St. sign. 78

503. 30. september 1906  
NITRA (Nitra – župa). Šermiarsky a telocvičný spolok Nitrianskej župy  
(*Nyitramegyei vivó és tornaegylet*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 78
504. 21. marec 1909  
NITRA (Nitra – župa). Šermiarsky a telocvičný spolok Nitrianskej župy  
(*Nyitramegyei vivó és tornaegylet*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 420
505. 24. február 1913  
NITRA (Nitra – župa). Šermiarsky a telocvičný spolok Nitrianskej župy  
(*Nyitramegyei vivó és tornaegylet*)  
  
Tlač, maď., 210 x 340 mm, brožovaná väzba, 16 strán, zachovalý stav  
St. sign. 520
506. 27. november 1892  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Korčuliarsky spolok v Novom Meste nad Váhom  
(*Vágújhelyi korcsolyázó egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, dvojhárok, mierne poškodený stav  
St. sign. 193
507. 28. jún 1912  
NOVÉ MESTO NAD VÁHOM. Telocvičný spolok v Novom Meste nad Váhom  
(*Vágújhelyi torna egyesület*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 486

508. 19. marec 1871  
NOVÉ ZÁMKY. Telocvičný spolok v Nových Zámkoch  
*(Érsekújvári torna egylet)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 12
509. 1886  
NOVÉ ZÁMKY. Šermiarsky a telocvičný spolok v Nových Zámkoch  
*(Érsekújvári vivó és torna egyesület)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 26
510. 4. august 1888  
NOVÉ ZÁMKY. Strelecký krúžok v Nových Zámkoch *(Érsekújvári lővőkör)*  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 28
511. 20. február 1908  
NOVÉ ZÁMKY. Športový spolok v Nových Zámkoch  
*(Érsekújvári sport egyesület)*  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 407
512. 25. január 1914  
PIEŠŤANY. Skrášľovací a turistický spolok v piešťanských kúpeľoch  
*(Pöstyén-fürdő szépítő és turista egyesület)*  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 542

513. 1914  
PIEŠŤANY. Golfový klub v Piešťanoch (*Pöstyéni Golf Klub*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 14 listov, zachovalý stav  
St. sign. 543
514. 1914  
PIEŠŤANY. Šachový a biliardový krúžok v Piešťanoch  
(*Pöstyéni sakk és karambol kör*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 536
515. 26. apríl 1913  
PRIEVIDZA. Spoločenstvo lawn tenisu v Prievidzi  
(*Privigyei lawn tenis társaság*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 518
516. 1913  
SENICA. Uhorský biliardový krúžok v Senici (*Szeniczi magyar karambol kör*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 501
517. 1889  
SKALICA. Korčuliarsky spolok v Skalici (*Szokolczai korcsolyázó egyesület*)  
  
Kópia, maď., 210 x 340 mm, 4 listy s pečiatkou, zachovalý stav  
St. sign. 138

518. 20. december 1899  
ŠAŠTÍN (Šaštín – Stráže). Cyklistický spolok v Šaštíne (*Sasvári kerékpár egylet*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 319
519. 30. január 1914  
ŠURANY. Športový spolok zamestnancov šurianskeho cukrovaru  
(*Nagysurányi cukorgyári tisztviselők sport egyesület*)  
  
Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 537
520. 22. apríl 1900  
TOPOLEČANY. Spolok cyklistov v Topoľčanoch a okolí  
(*Nagytopolcsány és vidék kerékpár egyesület*)  
  
Tlač, maď., 125 x 205 mm, brožovaná väzba, 6 strán, zachovalý stav  
St. sign. 318
521. 14. apríl 1909  
TOPOLEČANY. Telocvičný krúžok v Topoľčanoch  
(*Nagytopolcsányi testgyakorlók kör*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 419

## **B. Štatúty spolkov z rokov 1919 – 1922 (1923)**

### **B/I Hospodárske, podporné a dobročinné spolky**

522. 1921

HANDLOVÁ. Združenie legionárov na Slovensku – pobočka v Handlovej

Tlač, slov., 110 x 180 mm, 8 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav

St. sign. 15

523. 25. jún 1922

JACOVCE. Jacovský židovský svätý spolok Chevra Kadiša

Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav

St. sign. 95

524. 4. október 1919

NITRA. Spolok na podporu chudobných žiakov Československého štátneho reálneho gymnázia v Nitre

Orig., rukopis, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav

St. sign. 89

525. 17. apríl 1921

NITRA. Kresťanský ženský spolok pre Nitru a okolie

Orig., rukopis, slov., 210 x 340 mm, 9 listov, zachovalý stav

St. sign. 75

526. 17. apríl 1921

NITRA. Nitriansky židovský nemocenský a dobročinný spolok Unio

Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav

St. sign. 55



527. 23. apríl 1921  
NITRA. Nitriansky židovský nemocenský a pohrebný spolok Poel Cedek  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 54
528. 25. apríl 1921  
NITRA. Nitriansky židovský ošacovací spolok Malbisch Arumin  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav  
St. sign. 53
529. 25. apríl 1921  
NITRA. Nitriansky židovský ženský spolok  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 212
530. 26. február 1922  
NITRA. Nitriansky ortodoxný spolok Chevra Kadiša  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 10 listov, mierne poškodený stav  
St. sign. 187
531. 14. máj 1922  
NITRA. Židovský halierový spolok v Nitre  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 14 listov, zachovalý stav  
St. sign. 221
532. 28. august 1922  
NITRA. Nitriansky katolícky nemocenský podporný spolok  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 71

533. 12. november 1922  
NITRA. Spolok dobročinnnej lásky pod ochranou sv. Vincenta Karita  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 3 listy, mierne poškodený stav  
St. sign. 167
534. 1923  
NITRA. Jednota československých gážistov mimo hodnostnú triedu v Nitre  
  
Tlač, čes., 100 x 165 mm, 4 strany, brožovaná väzba, 2 exempláre, zachovalý stav  
St. sign. 177
535. 4. december 1922  
NOVÉ ZÁMKY. Podporný spolok železničiarov v Nových Zámkoch  
  
Strojopis, čes., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 172
536. 1923  
NOVÉ ZÁMKY. Jednota československých gážistov mimo hodnostnú triedu  
v Nových Zámkoch  
  
Tlač, čes., 100 x 165 mm, 4 strany, brožovaná väzba, 2 exempláre, zachovalý stav  
St. sign. 174
537. 20. august 1921  
PRIEVIDZA. Podporný spolok pri Prievidzskom československom štátnom reálnom gymnáziu Františka Sasinka  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 87

538. 1921  
PRIEVIDZA. Československý Červený kříž pre Prievidzu a okolie  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 11
539. 1. apríl 1922  
PRIEVIDZA. Spolok prievidzskej katolíckej priemyselnej mládeže  
  
Kópia, slov., 210 x 340 mm, 9 listov, zachovalý stav  
St. sign. 45
540. 15. apríl 1923  
ŠURANY. Československý Červený kříž pre Šurany  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 183
541. 21. marec 1920  
TOPOĽČANY. Československý Červený kříž pre okres Topoľčany  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 13
542. 26. apríl 1921  
TOPOĽČANY. Maschike Tora spolok v Topoľčanoch  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 97
543. 26. apríl 1921  
TOPOĽČANY. Topoľčiansky židovský svätý spolok  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 7 listov, zachovalý stav  
St. sign. 96

544. 1. október 1921  
TOPOLČANY. Topoľčianska židovská dobročinná ľudová kuchyňa  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 144
545. 1. november 1921  
TOPOLČANY. Topoľčiansky židovský dobročinný ženský spolok  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 143
546. 26. marec 1922  
TOPOLČANY. Okresná družina československých vojnových invalidov, vdov  
a pozostalých v Topoľčanoch  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, príloha tlačená brožovaná väzba, zachovalý  
stav  
St. sign. 82
547. 1923  
TOPOLČANY. Miestna jednota Československej obce legionárskej  
v Topoľčanoch  
  
Tlač, slov., 110 x 155 mm, 23 strán, brožovaná väzba, 2 exempláre, zachovalý  
stav  
St. sign. 186
548. 16. január 1921  
VRÁBLE. Československý Červený kríž pre Vráble a okolie  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 108

549. 1923

VRÁBLE. Vrábelský židovský ženský spolok

Tlač, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav

St. sign. 145

550. 1921

ZLATÉ MORAVCE. Družina československých legionárov v Zlatých Moravciach

Tlač, slov., 125 x 175 mm, 7 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav

St. sign. 111

### **B/II Profesionálne, živnostenské a stavovské spolky**

551. 1922

BOJNÁ. Ústredný zväz stavebných robotníkov v Československej republike –  
Miestna skupina v Bojnej

Tlač, čes., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav

St. sign. 74

552. 30. január 1922

BOJNICE. Roľnícka beseda v Bojniciach

Tlač, slov., 100 x 160 mm, 63 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav

St. sign. 231

553. 6. jún 1923

ČAB (Nové Sady – Čab). Roľnícka beseda v Čabe

Tlač, slov., 100 x 160 mm, 63 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav

St. sign. 200

554. 1922  
HANDLOVÁ. Zväz banských úradníkov v Československej republike – obvodná skupina v Handlovej  
  
Tlač, čes., 100 x 160 mm, 24 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 31
555. 1922  
HANDLOVÁ. Zväz baníkov v Československej republike – miestna skupina v Handlovej  
  
Tlač, čes., 100 x 160 mm, 23 strán, zachovalý stav  
St. sign. 61
556. 1923  
HANDLOVÁ. Medzinárodný všeodborový zväz v Československu – miestna skupina v Handlovej  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 153
557. 20. marec 1922  
HORNÉ ŠÚTOVCE (Šútovce – Horné Šútovce). Roľnícka beseda v Horných Šútovciach  
  
Tlač, slov., 100 x 160 mm, 63 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 229
558. 1923  
KŇAŽICE (Zlaté Moravce – Kňazice). Roľnícka beseda v Kňaziciach  
  
Tlač, slov., 100 x 160 mm, 63 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 181

559. 1923  
KOZÁROVCE. Roľnícka beseda v Kozárovciach  
  
Tlač, slov., 100 x 160 mm, 63 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 193
560. 1923  
KULANTOV (Beša – Kulantov). Roľnícka beseda v Kulantove  
  
Tlač, slov., 100 x 160 mm, 63 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 207
561. 1923  
KURALANY. Roľnícka beseda v Kuralanoch  
  
Tlač, slov., 100 x 160 mm, 63 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 213
562. 7. august 1922  
LUDANICE. Jednota zamestnancov československých železníc v Ludaniciach  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 44
563. 1923  
MOJMÍROVCE. Roľnícka beseda v Mojmírovciach  
  
Tlač, slov., 100 x 160 mm, 63 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 194
564. 1923  
MOROVNO (Handlová – Morovno). Roľnícka beseda v Morovne  
  
Tlač, slov., 100 x 160 mm, 63 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 224

565. 1923  
MUDROŇOVO. Roľnícka beseda v Mudroňove  
  
Tlač, slov., 100 x 160 mm, 63 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 245
566. 1922  
NÁNA. Zväz kovorobotníkov v Československej republike – miestna skupina  
v Náne  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 105
567. 3. júl 1920  
NITRA. Župný odbor slovenskej zemskej jednoty sudcovskej v Nitre  
  
Strojopis, čes., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 7
568. 22. august 1920  
NITRA. Jednota pre chov koní v Nitre  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 12 listov, zachovalý stav  
St. sign. 17
569. 1920  
NITRA. Zväz kovorobotníkov v Československej republike – miestna skupina  
v Nitre  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 6



570. 17. apríl 1921  
NITRA. Spolok nitrianskych obchodníkov  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 26
571. 1921  
NITRA. Spolok vodcov a nosičov Klubu československých turistov  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 25
572. 1922  
NITRA. Odborová nepolitická organizácia vlakových sprievodcov – odbočka  
v Nitre  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 27
573. 1922  
NITRA. Obchodnícka jednota československá – miestny odbor v Nitre  
Tlač, čes., 100 x 160 mm, 32 strán s pečiatkou, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 69
574. 1922  
NITRA. Župná hospodárska a lesnícka jednota pre Župu nitriansku  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 16 listov, zachovalý stav  
St. sign. 78
575. 1922  
NITRA. Miestny odbor Jednoty československých maloroľníkov, domkárov  
a živnostníkov v Nitre  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 83

576. 1923  
NITRA. Miestny odbor Jednoty československých maloroľníkov, domkárov  
a živnostníkov v Nitre  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 159
577. 1923  
NITRA. Medzinárodný všeodborový zväz v Československej republike – miestna  
skupina v Nitre  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 203
578. 1923  
NITRA. Medzinárodný všeodborový zväz v Československej republike – miestna  
skupina v Nitre  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 208
579. 1923  
NITRA. Ústredný zväz potravinových odborov – miestna skupina v Nitre  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 209
580. 1923  
NOVÉ ZÁMKY. Jednota československého čašníctva Otakar – odbočka  
v Nových Zámkoch  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, dvojhárok, príloha – tlačená brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 180

581. 1923  
PUSTÉ SADY. Roľnícka beseda v Pustých Sadoch  
  
Tlač, slov., 100 x 160 mm, 63 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 199
582. 15. september 1922  
PRIEVIDZA. Spolok obchodníkov v Prievidzi  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 244
583. 1922  
PRIEVIDZA. Únia železničných zamestnancov v Československej republike –  
miestna skupina v Prievidzi  
  
Tlač., slov., 100 x 145 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 38
584. 1922  
RÁZTOČNO. Zväz drevorobotníkov v Československej republike – miestna  
skupina v Ráztočne  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 68
585. 11. apríl 1920  
ŠTÚROVO. Spolok obchodníkov v Štúrove a okolí  
*(Párkány és vidéki kereskedők egyesület)*  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 100

586. 1922  
ŠTÚROVO. Zväz kovorobotníkov v Československej republike – miestna skupina v Štúrove  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 106
587. 8. júl 1923  
ŠTÚROVO. Zväz stavebného a keramického robotníctva v Československej republike – miestna skupina v Štúrove  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 201
588. 1923  
ŠURANY. Jednota československých maloroľníkov, domkárov a živnostníkov – miestna skupina v Šuranoch  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, 2 listy, zachovalý stav  
St. sign. 155
589. 1923  
ŠURANY. Ústredný zväz robotníctva rôznych živností a priemyslu v Československej republike – miestna skupina v Šuranoch  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 164
590. 1923  
TEKOVSKÉ NEMCE. Roľnícka beseda v Tekovských Nemciach  
  
Tlač, slov., 100 x 160 mm, 63 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 198

591. 1923  
TIMORADZA. Rolnícka beseda v Timoradzi  
  
Tlač, slov., 100 x 160 mm, 63 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 197
592. 23. apríl 1922  
TOPOĽČANY. Spolok daňových úradníkov na Slovensku – miestna skupina  
v Topoľčanoch  
  
Tlač, slov., 100 x 160 mm, 23 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 56
593. 8. máj 1922  
TOPOĽČANY. Federácia strojvodcov v Československej republike – miestny  
odbor v Topoľčanoch  
  
Tlač, čes., 100 x 160 mm, 16 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 58
594. 12. jún 1922  
TOPOĽČANY. Zväz chemického, stavebného a tehliarskeho robotníctva  
v Československej republike – miestna skupina v Topoľčanoch  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, dvojhárok s pečiatkou, príloha – tlačená brožovaná  
väzba, zachovalý stav  
St. sign. 59
595. 14. jún 1922  
TOPOĽČANY. Únia železničných zamestnancov v Československej republike –  
miestna skupina v Topoľčanoch  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 163

596. 1922  
TOPOĽČANY. Zemský učiteľský spolok pre Slovensko – miestna skupina  
v Topoľčanoch  
  
Tlač, slov., 150 x 225 mm, 8 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 77
597. 1923  
TRÁVNICA. Matica slovenská – miestna skupina v Trávnici  
  
Tlač, slov., 100 x 160 mm, 15 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 216
598. 20. máj 1923  
VEĽKÉ ZÁLUŽIE. Roľnícka beseda vo Veľkom Záluží  
  
Tlač, slov., 100 x 160 mm, 63 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 195
599. 1922  
VOLKOVCE. Jednota československých železničiarov – odbočka  
vo Volkovciach  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok s pečiatkou  
St. sign. 114
600. 10. august 1919  
ZLATÉ MORAVCE. Včelársky spolok v Zlatých Moravciach  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 107

601. 7. apríl 1920  
ZLATÉ MORAVCE. Spolok administratívnych zamestnancov Tekovskej župy  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign.109
602. 1921  
ZLATÉ MORAVCE. Včelársky spolok v Zlatých Moravciach  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 110
- B/III Hasičské spolky**
603. 27. máj 1923  
BÁTOROVE KOSIHY. Dobrovoľný hasičský zbor v Bátorových Kosihách  
  
Tlač, slov. – maď., 100 x 165 mm, 11 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 192
604. 10. apríl 1921  
BOJNICE. Spolok dobrovoľných hasičov v Bojniciach  
  
Orig., rukopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 146
605. 22. apríl 1922  
HRADIŠTE POD VRÁTNOM. Zbor dobrovoľných hasičov v Hradišti pod  
Vrátnom  
  
Tlač, slov., 100 x 165 mm, 13 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 80

606. 3. apríl 1921

PRIEVIDZA. Prievidzský dobrovoľný hasičský zbor

Kópia, slov., 210 x 340 mm, 9 listov, zachovalý stav

St. sign. 90

607. 14. máj 1922

TOPOĽČANY. Zbor dobrovoľných hasičov v Hradišti pod Vrátnom

Tlač, slov., 100 x 165 mm, 13 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav

St. sign. 76

608. 12. apríl 1921

TUŽINA. Tužinský dobrovoľný hasičský zbor

Orig., rukopis, slov., 210 x 340 mm, 10 listov, zachovalý stav

St. sign. 48

#### **B/IV Kultúrne, vzdelávacie a záujmové spolky**

609. 10. apríl 1921

BÁTOROVE KOSIHY. Čitateľský krúžok v Bátorových Kosihách (*Bátorkeszi polgári olvasókör*)

Orig., rukopis, maď., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav

St. sign. 104

610. 28. marec 1921

BOJNICE. Bojnický vzdelávací spolok Svätopluk

Kópia, slov., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav

St. sign. 19



611. 12. august 1921  
BREZANY (Nedožery-Brezany – Brezany). Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina v Brezanych  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 136
612. 14. február 1922  
ČÁPOR (Cabaj-Čápor – Čápor). Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina v Čápure  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 134
613. 21. február 1922  
ČARADICE. Združenie katolíckej slovenskej mládeže – miestna skupina v Čaradiciach  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 119
614. 24. február 1922  
ČIERNE KĽAČANY. Združenie katolíckej slovenskej mládeže – miestna skupina v Čaradiciach  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 120
615. 24. september 1922  
DOLNÉ LEFANTOVCE. Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina v Dolných Lefantovciach  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 91

616. 10. apríl 1921  
HANDLOVÁ. Handlovský katolícky krúžok  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 141
617. 15. júl 1921  
HORNÉ LELOVCE (Nováky – Horné Lelovce). Katolícka jednota na Slovensku  
– miestna skupina v Horných Lelovciach  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 220
618. 10. január 1920  
HRADEC (Prievidza – Hradec). Katolícka jednota na Slovensku – miestna  
skupina v Hradci  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 191
619. 16. február 1922  
CHYZEROVCE (Zlaté Moravce – Chyzerovce). Združenie katolíckej slovenskej  
mládeže – miestna skupina v Chyzerovciach  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 121
620. 27. apríl 1919  
JACOVCE. Čitateľsko-vzdelávacia beseda v Jacovciach  
  
Orig., rukopis, čes., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 8

621. 15. február 1921  
KLÍŽSKE HRADIŠTE (Veľký Klíž – Klížske Hradište). Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina v Klížskom Hradišti  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 165
622. 22. október 1922  
KOMJATICE. Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina v Komjaticiach  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 135
623. 1922  
KOMJATICE. Združenie katolíckej slovenskej mládeže – miestna skupina v Komjaticiach  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 43
624. 1. júl 1921  
KOŠ. Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina v Koši  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 152
625. 5. marec 1921  
KRUŠOVCE. Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina v Krušovciach  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 166

626. 1923  
LEHOTA. Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina v Lehote  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 169
627. 1922  
LUDANICE. Združenie katolíckej slovenskej mládeže – miestna skupina  
v Ludaniciach  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 39
628. 8. október 1922  
MOJMÍROVCE. Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina  
v Mojmírovciach  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 161
629. 12. august 1921  
NEDOŽERY (Nedožery-Brezany – Nedožery). Katolícka jednota na Slovensku –  
miestna skupina v Nedožeroch  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 137
630. 28. marec 1919  
NITRA. Nitrianska občianska beseda  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 5

631. 14. marec 1921  
NITRA. Československá občianska beseda v Nitre  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 21
632. 10. apríl 1921  
NITRA. Nitriansky rímskokatolícky kruh  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 6 listov, mierne poškodený stav  
St. sign. 40
633. 17. apríl 1921  
NITRA. Machazika Hatora v Nitre  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy s pečiatkou, zachovalý stav  
St. sign. 51
634. 16. december 1921  
NITRA. Včelársky spolok v Nitre a okolí  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 42
635. 18. január 1922  
NITRA. Dramatický krúžok divadelných ochotníkov v Nitre  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 28
636. 5. marec 1922  
NITRA. Slovenský katolícky kruh v Nitre  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 46

637. 9. august 1922  
NITRA. Talmud Thora – spolok v Nitre  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 210
638. 1922  
NITRA. Miestny odbor Matice slovenskej v Nitre  
  
Tlač, slov., 120 x 190 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 57
639. 28. január 1923  
NITRA. Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina v Nitre  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 173
640. 28. február 1922  
NITRIANSKE PRAVNO. Katolícky spolok v Nitrianskom Pravne  
  
Orig., rukopis, slov., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 41
641. 12. marec 1922  
NITRIANSKE PRAVNO. Kasíno v Nitrianskom Pravne  
  
Orig., rukopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 142
642. 15. júl 1921  
NOVÁKY. Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina v Novákoch  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 219

643. 4. apríl 1921  
NOVÉ ZÁMKY. Novozámocký občiansky kruh  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 150
644. 10. apríl 1921  
NOVÉ ZÁMKY. Novozámocký katolícky kruh  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 98
645. 4. december 1922  
NOVÉ ZÁMKY. Československá osvetová jednota v Nových Zámkoch  
  
Strojopis, čes., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 158
646. 1922  
NOVÉ ZÁMKY. Kostnická jednota, ústredie československých evanjelikov –  
miestna skupina v Nových Zámkoch  
  
Tlač, čes., 155 x 240 mm, 7 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 94
647. 1923  
NOVÉ ZÁMKY. Československá osvetová jednota v Nových Zámkoch  
  
Strojopis, čes., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 196

648. 20. október 1921  
OPATOVCE NAD NITROU. Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina  
v Opatovciach nad Nitrou  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 185
649. 24. apríl 1921  
PALÁRIKOVO. Remeselnícky čitateľský kruh v Palárikove  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign 86
650. 2. júl 1922  
PALÁRIKOVO. Katolícky kruh v Palárikove  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 81
651. 27. december 1921  
POLUVSIE. Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina v Poluvsí  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 138
652. 1923  
PRAVENEC. Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina v Pravenci  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 228



653. 18. máj 1919  
PRIEVIDZA. Prievidzská občianska beseda  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 6 listov, príloha tlačená brožovaná väzba,  
zachovalý stav  
St. sign. 3
654. 18. máj 1919  
PRIEVIDZA. Prievidzský katolícky kruh  
  
Orig., rukopis, slov., 210 x 340 mm, 5 listov, zachovalý stav  
St. sign. 5
655. 15. november 1922  
PRIEVIDZA. Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina v Prievidzi  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 133
656. 8. december 1922  
SVÄTOPLUKOVO. Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina  
v Opatovciach nad Nitrou  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 160
657. 9. apríl 1922  
ŠURANY. Robotnícky vzdelávací spolok v Šuranoch  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 7 listov, zachovalý stav  
St. sign. 88

658. 1923  
ŠURANY. Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina v Šuranoch  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 168
659. 23. január 1919  
TOPOĽČANY. Čitateľský spolok v Topoľčanoch  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 1
660. 11. január 1920  
TOPOĽČANY. Topoľčiansky meštiansky kruh  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 47
661. 19. jún 1921  
TOPOĽČANY. Autonómna ortodoxná židovská obec v Topoľčanoch  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 14 listov, zachovalý stav  
St. sign. 139
662. 1. marec 1922  
TOPOĽČANY. Katolícky kruh v Topoľčanoch  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 85
663. 12. apríl 1922  
TOPOĽČANY. Živena – spolok slovenských žien – miestny odbor  
v Topoľčanoch  
  
2 ks, tlač, slov., 110 x 165 mm, 16 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 10

664. 25. marec 1922  
TVRDOŠOVCE. Spolok rímskokatolíckej mládeže v Tvrdošovciach  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign 148
665. 15. február 1919  
VALASKÁ BELÁ. Jednota, čitateľský a vzdelávací kruh vo Valaskej Belej  
  
Orig., rukopis, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, mierne poškodený stav  
St. sign. 2
666. 20. február 1921  
VELKÉ BIELICE (Partizánske – Veľké Bielice). Slovenský mládežnícky spolok  
vo Veľkých Bieliciach  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 52
667. 1922  
VELKÉ CHLIEVANY. Združenie katolíckej slovenskej mládeže – miestna  
skupina vo Veľkých Chlievanoch  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 57
668. 1922  
VELKÉ CHRAŠŤANY (Beladice – Veľké Chrašťany). Čitateľský spolok vo  
Veľkých Chrašťanoch  
  
Orig., rukopis, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 113

669. 23. máj 1922  
VELKÝ LAPÁŠ. Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina vo Veľkom Lapáši  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 162
670. 1. október 1922  
ZBEHY. Katolícka jednota na Slovensku – miestna skupina v Zbehoch  
  
Tlač, slov., 155 x 235 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 178
671. 31. október 1921  
ZLATÉ MORAVCE. Zlatomoravecký kresťanský spolok  
  
Orig., rukopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 190

### **B/V Športové a telovýchovné spolky**

672. 26. január 1919  
BÁNOVCE NAD BEBRAVOU. Telocvičná jednota Sokol v Bánovciach nad Bebravou  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 448
673. 20. január 1921  
BÁNOVCE NAD BEBRAVOU. Bánovský športový klub  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 131

674. 19. december 1922  
BÁNOVCE NAD BEBRAVOU. Telocvičná jednota Sokol v Bánovciach nad Bebravou  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 140
675. 1922  
BÁNOVCE NAD BEBRAVOU. Jednota československého Orla v Bánovciach nad Bebravou  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 125
676. 18. október 1919  
BÁTOROVE KOSIHY. Športový spolok v Bátorových Kosihách (*Bátorkeszi Sport Egyesület*)  
  
Strojopis, maď., 210 x 340 mm, 7 listov, zachovalý stav  
St. sign. 99
677. 6. január 1922  
BOJNICE. Jednota československého Orla v Bojniciach  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 30
678. 9. jún 1920  
BOŠANY. Telocvičný spolok v Bošanoch  
  
Strojopis, čes., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 24

679. 11. január 1921  
BOŠANY. Jednota československého Orla v Bošanoch  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 23
680. 1922  
BREZANY (Nedožery-Brezany – Brezany). Jednota československého Orla  
v Brezanych  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 34
681. 1922  
BRODZANY. Jednota československého Orla v Brodzanoch  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 2 listy s pečiatkou, zachovalý stav  
St. sign. 3
682. 1922  
DEŽERICE. Jednota československého Orla v Dežericiach  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 126
683. 12. november 1922  
HANDLOVÁ. Telocvičná jednota Sokol v Handlovej  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 93
684. 13. november 1922  
HANDLOVÁ. Spolok Národného domu v Handlovej pri Telocvičnej jednote  
Sokol  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 182

685. 1920  
HORNÉ NAŠTICE. Jednota československého Orla v Horných Našticiach  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 124
686. 1922  
HORŇANY. Jednota československého Orla v Dežericiach  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 42
687. 1923  
HRADEC (Prievidza – Hradec). Jednota československého Orla v Hradci  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 157
688. 1922  
CHYNORANY. Jednota československého Orla v Chynoranoch  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 67
689. 3. apríl 1921  
IVANKA PRI NITRE. Jednota československého Orla v Ivanke pri Nitre  
  
Kópia, rukopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 72
690. 1923  
KOŠ. Jednota československého Orla v Koši  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 156

691. 15. marec 1921  
MLYNÁRCE (Nitra – Mlynárce). Jednota československého Orla v Mlynárčiach  
  
Kópia, rukopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 63
692. 1922  
NECPALY (Prievidza – Necpaly). Jednota československého Orla v Necpáloch  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 36
693. 1922  
NEDOŽERY (Nedožery-Brezany – Nedožery). Jednota československého Orla  
v Nedožeroch  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 35
694. 28. september 1919  
NITRA. Jednota československého Orla v Nitre  
  
Kópia, rukopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, mierne poškodený stav  
St. sign. 22
695. 29. júl 1920  
NITRA. Klub československých turistov v Nitre  
  
Tlač, čes., 160 x 245 mm, 6 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 9
696. 21. február 1921  
NITRA. Športový klub Nitra  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 6 listov, zachovalý stav  
St. sign. 14



697. 21. apríl 1921  
NITRA. Rybársky spolok v Nitre  
  
Kópia, rukopis, slov., 210 x 340 mm, 9 listov, zachovalý stav  
St. sign. 18
698. 1921  
NITRA. Robotnícka telocvičná jednota v Nitre  
  
Strojopis, čes., 210 x 340 mm, 4 listy s pečiatkou, zachovalý stav  
St. sign. 16
699. 1922  
NITRA. Federovaná robotnícka telocvičná jednota v Nitre  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, 3 listy, zachovalý stav  
St. sign. 62
700. 1922  
NITRA. Telocvičná jednota Sokol v Nitre  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 8 listov, zachovalý stav  
St. sign. 33
701. 1923  
NITRA. Klub československých turistov v Nitre  
  
Tlač, čes., 165 x 245 mm, 12 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 215
702. 1923  
NITRA. Telocvičná jednota Sokol v Nitre  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 149

703. 21. apríl 1921  
NOVÉ ZÁMKY. Novozámocký športový klub  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 9 listov, zachovalý stav  
St. sign. 70
704. 3. december 1921  
NOVÉ ZÁMKY. Československý športový klub Nové Zámky  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, dvojhárok s pečiatkou, zachovalý stav  
St. sign. 189
705. 14. apríl 1923  
NOVÉ ZÁMKY. Spolok československých šachistov v Nových Zámkoch  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 188
706. 1923  
NOVÉ ZÁMKY. Telocvičná jednota Sokol v Nových Zámkoch  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, 4 listy s pečiatkou, zachovalý stav  
St. sign. 170
707. 1921  
OSLANY. Jednota československého Orla v Oslanoch  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 2 listy, zachovalý stav  
St. sign. 116
708. 1923  
PALÁRIKOVO. Jednota československého Orla v Palárikove  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 175

709. 1922  
POLUVSIE. Jednota československého Orla v Poluvsi  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 64
710. 1922  
PRAVENEC. Jednota československého Orla v Pravenci  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 37
711. 14. december 1919  
PRIEVIDZA. Telocvičná jednota Sokol v Prievidzi  
  
Tlač, slov., 100 x 160 mm, 15 strán, brožovaná väzba, zachovalý stav  
St. sign. 79
712. 19. január 1921  
PRIEVIDZA. Jednota československého Orla v Prievidzi  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 29
713. 4. apríl 1921  
PRIEVIDZA. Lawn tenisová spoločnosť v Prievidzi  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 49
714. 26. marec 1922  
PRIEVIDZA. Prievidzská okresná rybárska spoločnosť  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 60

715. 30. november 1922  
PRIEVIDZA. Telocvičná jednota Sokol v Prievidzi  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 92
716. 9. apríl 1922  
RADOŠINA. Jednota československého Orla v Radošine  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 73
717. 1920  
RYBANY. Jednota československého Orla v Rybanoch  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list s pečiatkou, zachovalý stav  
St. sign. 123
718. 1923  
ŠTÚROVO. Telocvičná jednota Sokol v Štúrove  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, 4 listy, zachovalý stav  
St. sign. 171
719. 1922  
ŠURANY. Jednota československého Orla v Šuranoch  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 65
720. 1. jún 1919  
TOPOĽČANY. Telocvičná jednota Sokol v Topoľčanoch  
  
Tlač, slov. 100 x 160 mm, 15 strán, zachovalý stav  
St. sign. 20

721. 30. september 1921  
TOPOLEČANY. Športový klub v Topolčanoch  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 50
722. 9. jún 1922  
TOPOLEČANY. Jednota československého Orla v Topolčanoch  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 66
723. 1922  
TOPOLEČIANKY. Jednota československého Orla v Nedožeroch  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 2 listy, zachovalý stav  
St. sign. 115
724. 26. august 1922  
UHROVEC. Športový klub v Uhrovci  
  
Orig., rukopis, slov., 210 x 340 mm, dvojhárok, zachovalý stav  
St. sign. 132
725. 1922  
VELKÉ OSTRATICE (Ostratice – Veľké Ostratice). Jednota československého  
Orla vo Veľkých Ostraticiach  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 2 listy, zachovalý stav  
St. sign. 128

726. 1922  
VELKÉ OSTRATICE (Ostratice – Veľké Ostratice). Jednota československého Orla v Nedožeroch  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 129
727. 1923  
VELKÉ UHERCE. Jednota československého Orla vo Veľkých Uherciach  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 211
728. 1922  
ZEMIANSKÉ KOSTOLANY. Jednota československého Orla v Zemianskych Kostol'anoch  
  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 2 listy, zachovalý stav  
St. sign. 118
729. 23. december 1921  
ZLATÉ MORAVCE. Telocvičná jednota Sokol v Zlatých Moravciach  
  
Strojopis, slov., 210 x 340 mm, 9 listov, zachovalý stav  
St. sign. 112
730. 1923  
ZLATÉ MORAVCE. Robotnícka telocvičná jednota v Zlatých Moravciach  
  
Tlač, čes., 210 x 340 mm, 2 listy, zachovalý stav  
St. sin. 218
731. 1923  
ZLATÉ MORAVCE. Jednota československého Orla v Zlatých Moravciach  
Tlač, slov., 210 x 340 mm, 1 list, zachovalý stav  
St. sign. 151

## MIESTNY REGISTER

### A

- Alekšince (okres Nitra) – 261, 312
- Andač (okres Nitra) – 261, 312
- Andovce (okres Nové Zámky) – 231, 313

### B

- Báb (okres Nitra) – 24
- Bánov (okres Nové Zámky) – 1, 232
- Bánovce nad Bebravou – 672 – 675
- Bátorove Kosihy (okres Komárno) – 603, 609, 676
- Beladice (okres Zlaté Moravce) – 668
- Beša (okres Levice) – 560
- Bojná (okres Topoľčany) – 314, 315, 551
- Bojnice (okres Prievidza) – 232, 316, 317, 552, 604, 610, 677
- Bošany (okres Partizánske) – 2, 318, 678, 679
- Brezany (súčasť obce Nedožery-Brezany, okres Prievidza) – 611, 680
- Brezová pod Bradlom (okres Myjava) – 319
- Brodzany (okres Partizánske) – 681
- Bučany (okres Trnava) – 320
- Bukovec (okres Myjava) – 234
- Bzince pod Javorinou (okres Nové Mesto nad Váhom) – 3, 235

### C

- Cabaj (súčasť obce Cabaj-Čápor, okres Nitra) – 321
- Cabaj-Čápor (okres Nitra) – 236, 321, 612
- Cerová (okres Senica) – 4

### Č

- Čab (súčasť obce Nové Sady, okres Nitra) – 553
- Čáčov (okres Senica) – 237

Čachtice (okres Nové Mesto nad Váhom) – 322  
Čápor (súčasť obce Cabaj-Čápor, okres Nitra) – 612  
Čaradice (okres Zlaté Moravce) – 613  
Černík (okres Nové Zámky) – 238  
Červeník (okres Hlohovec) – 239  
Čierne Kľačany (okres Zlaté Moravce) – 614

## **D**

Dežerice (okres Bánovce nad Bebravou) – 682  
Dlhá nad Váhom (okres Šaľa) – 324  
Dobrá Voda (okres Trnava) – 240  
Dolné Lefantovce (okres Nitra) – 615  
Dolné Trhovište (okres Hlohovec) – 359  
Dolné Vestenice (okres Prievidza) – 200  
Dolný Lopašov (okres Piešťany) – 323  
Dolný Vinodol (súčasť obce Vinodol, okres Nitra) – 241  
Dvorníky (okres Hlohovec) – 242  
Dyčka (súčasť mesta Vrábľa, okres Nitra) – 243

## **G**

Gbely (okres Skalica) – 244, 325 – 327

## **H**

Hájske (okres Šaľa) – 328  
Handlová (okres Prievidza) – 5, 6, 329, 522, 554 – 556, 564, 616, 683, 684  
Hlboké (okres Senica) – 245  
Hlohovec – 7, 8, 9, 10, 11, 170, 201 – 204, 246, 247, 289, 292, 330 – 342, 359, 494 – 497  
Holíč (okres Skalica) – 12 – 15, 205, 248, 249, 343 – 350  
Horná Kráľová (okres Šaľa) – 16, 351  
Horňany (okres Trenčín) – 686  
Horné Lelovce (súčasť mesta Nováky, okres Prievidza) – 617  
Horné Naštice (okres Bánovce nad Bebravou) – 685  
Horné Obdokovce (okres Topoľčany) – 17, 18, 19  
Horné Rišňovce (súčasť obce Rišňovce, okres Nitra) – 352



Horné Šútovce (súčasť obce Šútovce, okres Prievidza) – 557  
Horný Vinodol (súčasť obce Vinodol, okres Nitra) – 156, 250, 353  
Hradec (súčasť mesta Prievidza) – 618, 687  
Hradište pod Vrátnom (okres Senica) – 251, 605

## **CH**

Chtelnica (okres Piešťany) – 252, 354  
Chynorany (okres Partizánske) – 355, 688  
Chyzerovce (súčasť mesta Zlaté Moravce) – 619

## **I**

Ivanka pri Nitre (okres Nitra) – 253, 356, 689

## **J**

Jablonica (okres Senica) – 357  
Jacovce (okres Topoľčany) – 523, 620  
Janíkovce (súčasť mesta Nitra) – 358  
Jeleňová (súčasť obce Dolné Trhovište, okres Hlohovec) – 359

## **K**

Klížske Hradište (súčasť obce Veľký Klíž, okres Partizánske) – 621  
Kmeťovo (okres Nové Zámky) – 254  
Kňažice (súčasť mesta Zlaté Moravce) – 558  
Komjatice (okres Nové Zámky) – 171, 255, 360, 622, 623  
Kostolný Sek (súčasť mesta Šurany, okres Nové Zámky) – 20, 256  
Koš (okres Prievidza) – 624, 690  
Kozárovce (okres Levice) – 559  
Kráľová nad Váhom (okres Šaľa) – 21, 22, 258  
Krakovany (okres Piešťany) – 361  
Krušovce (okres Topoľčany) – 23, 625  
Kulantov (súčasť obce Beša, okres Levice) – 560  
Kuraľany (okres Levice) – 561  
Kúty (okres Senica) – 206, 259, 362

## **L**

Lehota (okres Nitra) – 626  
Letničie (okres Skalica) – 277, 363  
Lúčnica nad Žitavou (okres Nitra) – 303  
Ludanice (okres Topoľčany) – 562, 627

## **M**

Malá Kesa (súčasť obce Bánov, okres Nové Zámky) – 232  
Malý Báb (súčasť obce Báb, okres Nitra) – 24  
Malý Kýr (súčasť obce Veľký Kýr, okres Nové Zámky) – 305, 306, 484  
Malženice (okres Trnava) – 25  
Mlynárce (súčasť mesta Nitra) – 26, 691  
Močenok (okres Šaľa) – 16, 351  
Mojmírovce (okres Nitra) – 267, 364, 365, 563, 628  
Mokrý Háj (okres Skalica) – 27  
Morovno (súčasť mesta Handlová, okres Prievidza) – 564  
Mudroňovo (okres Komárno) – 565  
Myjava – 269, 297, 366 – 370

## **N**

Nána (okres Nové Zámky) – 566  
Necpaly (súčasť mesta Prievidza) – 692  
Neded (okres Šaľa) – 28 – 30, 371 – 373  
Nedožery (súčasť obce Nedožery-Brezany, okres Prievidza) – 629, 693  
Nedožery-Brezany (okres Prievidza) – 611, 629, 680, 693  
Nitra – 26, 691, 31 – 75, 172 – 179, 207 – 213, 270, 271, 358, 374 – 396, 498 – 505, 524 – 534, 567 – 579, 630 – 639, 691, 694 – 702  
Nitrianska Blatnica (okres Topoľčany) – 397  
Nitrianske Pravno (okres Prievidza) – 180, 398 – 400, 640, 641  
Nitriansky Hrádok (súčasť mesta Šurany, okres Nové Zámky) – 272  
Nováky (okres Prievidza) – 273, 402, 403, 617, 642  
Nové Mesto nad Váhom – 78 – 87, 214, 274, 404 – 409, 506, 507  
Nové Sady (okres Nitra) – 553  
Nové Zámky – 88 – 101, 182 – 189, 215 – 217, 275, 410 – 422, 508 – 511, 535, 536, 580, 643

– 647, 703 – 706

## **O**

Opatovce nad Nitrou (okres Prievidza) – 648

Oslany (okres Prievidza) – 707

Ostratice (okres Partizánske) – 725, 726

Ostrov (okres Piešťany) – 423

## **P**

Palárikovo (okres Nové Zámky) – 102, 276, 424 – 426, 649, 650, 708

Párovce (súčasť mesta Nitra) – 41

Petrova Ves (okres Skalica) – 278, 427

Piešťany – 103 – 106, 278, 279, 428 – 431, 512 – 514

Pobedim (okres Nové Mesto nad Váhom) – 432

Podolie (okres Nové Mesto nad Váhom) – 107, 280

Poluvsie (okres Prievidza) – 651, 709

Pravenec (okres Prievidza) – 652, 710

Preseľany (okres Topoľčany) – 108, 433

Prievaly (okres Senica) – 281

Prievidza – 109, 110, 218, 282, 434 – 440, 515, 537 – 539, 582, 583, 606, 618, 653 – 655, 687, 692, 711 – 715

Pusté Sady (okres Galanta) – 581

## **R**

Radošina (okres Topoľčany) – 716

Radošovce (okres Skalica) – 283

Radimov (okres Skalica) – 302

Ráztočno (okres Prievidza) – 584

Rišňovce (okres Nitra) – 111, 352

Rybany (okres Bánovce nad Bebravou) – 717

## **S**

Selice (okres Šaľa) – 112 – 115, 284, 285, 441 – 443

Senica – 116 – 120, 219, 220, 286, 444 – 448, 516

Skalica – 121 – 123, 449 – 453, 517  
Sobotište (okres Senica) – 124, 125, 287, 454, 455  
Stará Turá (okres Nové Mesto nad Váhom) – 126, 221, 288, 456  
Svätoplukovo (okres Nitra) – 656  
Svätý Peter pri Váhu (súčasť mesta Hlohovec) – 289

## Š

Šaľa – 127 – 132, 154, 190, 191, 222, 457 – 460, 479, 480  
Šaštín (súčasť obce Šaštín-Stráže, okres Senica) – 133, 134, 223, 290, 461 – 464, 518  
Šaštín-Stráže (okres Senica) – 133, 134, 223, 290, 461 – 464, 518  
Šoporňa (okres Galanta) – 135, 291  
Šterusy (okres Piešťany) – 136  
Štúrovo (okres Nové Zámky) – 585 – 587, 718  
Šulekovo (súčasť mesta Hlohovec) – 292  
Šurany (okres Nové Zámky) – 20, 137 – 141, 224, 256, 272, 293, 465, 466, 519, 540, 588, 589, 657, 658, 719  
Šútovce (okres Prievidza) – 557

## T

Tekovské Nemce (okres Zlaté Moravce) – 590  
Timoradza (okres Bánovce nad Bebravou) – 591  
Topoľčany – 142 – 147, 192 – 196, 225, 226, 294, 295, 467 – 473, 520, 521, 541 – 547, 592 – 596, 607, 659 – 663, 720 – 722  
Topoľčianky (okres Zlaté Moravce) – 723  
Trávnica (okres Nové Zámky) – 597  
Trebatice (okres Piešťany) – 474  
Trnovec nad Váhom (okres Šaľa) – 148, 296  
Turá Lúka (súčasť mesta Myjava) – 297  
Tužina (okres Prievidza) – 298, 608  
Tvrdošovce (okres Nové Zámky) – 149 – 151, 299, 475 – 478, 664

## U

Uhrovec (okres Bánovce nad Bebravou) – 724  
Úľany nad Žitavou (okres Nové Zámky) – 300

Unín (okres Skalica) – 152, 301, 302

## **V**

Vajka nad Žitavou (súčasť obce Lúčnica nad Žitavou, okres Nitra) – 303

Valaská Belá (okres Prievidza) – 153, 304, 665

Veča (súčasť mesta Šaľa) – 154, 479, 480

Veľké Bielice (súčasť mesta Partizánske) – 155, 481, 666

Veľké Chlievany (okres Bánovce nad Bebravou) – 667

Veľké Chrašťany (súčasť obce Beladice, okres Zlaté Moravce) – 668

Veľké Kostol'any (okres Piešťany) – 482

Veľké Ostratice (súčasť obce Ostratice, okres Partizánske) – 725, 726

Veľké Uherce (okres Partizánske) – 727

Veľké Zálužie (okres Nitra) – 598

Veľký Klíž (okres Partizánske) – 621

Veľký Kýr (okres Nové Zámky) – 305, 306, 483, 484

Veľký Lapáš (okres Nitra) – 669

Veselé (okres Piešťany) – 485

Vinodol (okres Nitra) – 156, 241, 250, 353

Vlčany (okres Šaľa) – 157 – 161, 197, 198, 307

Volkovce (okres Zlaté Moravce) – 599

Vráble (okres Nitra) – 243, 548, 549

Vrbovce (okres Myjava) – 227, 308, 309

Vrbové (okres Piešťany) – 162 – 164, 199, 228, 229, 486 – 491

Výčapy-Opatovce (okres Nitra) – 165

## **Z**

Zbehy (okres Nitra) – 166, 670

Zemianske Kostol'any (okres Prievidza) – 728

Zlaté Moravce – 550, 558, 600 – 602, 619, 671, 729 – 731

## **Ž**

Žabokreky nad Nitrou (okres Partizánske) – 167 – 169, 230, 310, 311, 492, 493

## Obsah

A. Štatúty spolkov do roku 1918.....	7
A/I Hospodárske, podporné a dobročinné spolky .....	7
A/II Priemyselné, živnostenské a profesijné spolky .....	41
A/III Peňažné ústavy .....	48
A/IV Hasičské spolky.....	54
A/V Náboženské, kultúrne, vzdelávacie a záujmové spolky .....	71
A/VI Športové a telovýchovné spolky .....	106
B. Štatúty spolkov z rokov 1919 – 1922 (1923) .....	112
B/I Hospodárske, podporné a dobročinné spolky .....	112
B/II Profesijné, živnostenské a stavovské spolky .....	117
B/III Hasičské spolky .....	127
B/IV Kultúrne, vzdelávacie a záujmové spolky .....	128
B/V Športové a telovýchovné spolky .....	140

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky, Štátny archív v Nitre

Kód archívu: 1550

Názov fondu: Nitrianska župa I.

Názov fondového oddelenia: Župný archivár

Názov fondového pododdelenia: Zbierka štatútov

Kód fondu: 7209

Klasifikačná schéma: A/XI.2

Časové rozpätie: 1868 – 1922 (1923)

Rozsah v bm: 0,840

Názov pomôcky: Katalóg

Autor katalógu: Mgr. Ladislav Holečka

Počet katalogizačných jednotiek: 731

Počet strán: 159

Počet exemplárov: 4

Inventár posúdili: PhDr. Peter Keresteš, PhD., PhDr. Milan Belej, CSc.

Inventár schválil: PhDr. Milan Mišovič